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/A TURVALLISUUSTIEDOT
Lue mukana toimitetut oh- Valmistaja ei ole vastuussa
jeet huolellisesti ennen lait- vaarasta asennuksesta tai
teen asennusta ja kayttoa. kaytosta johtuvista vam-
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moista tai vahingoista. Sai- ja havittda asianmukaises-
lyta ohjeet aina turvallises- ti.

sa ja helposti saatavilla Yleinen turvallisuus
olevassa paikassa myo-

hempaa kayttoa varten.

Lasten ja taitamattomien
henkiloiden turvallisuus

« Tama laite on tarkoitettu ai-
noastaan ruokien ja juo-
mien sailytykseen.

+ 8-vuotiaat ja sitda vanhem-

mat lapset seka henkilot,
joilla on fyysisia, aisteihin
liittyvia tai henkisia rajoittei-
ta tai puutteellinen koke-
mus tai tuntemus, voivat
kayttaa tata laitetta vain,
jos heita valvotaan tai ohja-
taan laitteen turvallisessa
kaytossa ja jos he ymmar-
tavat kayttoon liittyvat vaa-
rat. 3—8-vuotiaat lapset ja
erittain vakavasti liikkuntara-
joitteiset henkilot saavat
tayttaa ja tyhjentaa laitteen,
jos heita on ohjattu asian-
mukaisesti. Alle 3-vuotiaat
lapset tulee pitaa kaukana
laitteesta, ellei heita valvo-
ta jatkuvasti.

Lapsia on valvottava, jotta
he eivat leiki laitteella.
Lapset eivat saa puhdistaa
laitetta tai suorittaa siihen
kohdistuvia kayttajan huol-
totoimenpiteita ilman val-
vontaa.

Kaikki pakkaukset tulee pi-
taa lasten ulottumattomissa

Tama laite on tarkoitettu

yhden kotitalouden kayt-

toon sisatiloissa.

Tata laitetta voidaan kayt-

taa toimistoissa, hotellihuo-

neissa, aamiaismajoitus-

paikoissa, maatilamajoitus-

paikoissa ja muissa sa-

mantyyppisissa majoitusti-

loissa, joissa kyseinen

kaytto ei ylita (keskimaarai-

sid) kotitalouskayton taso-

ja.

Noudata seuraavia ohjeita

elintarvikkeiden pilaantumi-

sen valttamiseksi:

— valta pitamasta ovea pit-
kaan auki

— elintarvikkeisiin koske-
tuksissa olevat pinnat ja
tyhjennysjarjestelmat tu-
lee puhdistaa saannalli-
sesti

— sailyta raakaa lihaa ja
kalaa asianmukaisissa
astioissa jaakaapissa,
jotta se ei paasisi koske-
tuksiin tai ettei siita valui-
si nestetta muihin elin-
tarvikkeisiin.
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VAROITUS: Pida kalustee-
seen asennetun laitteen
syvennyksen tai kaluste-
kaapin ilmanvaihtoaukot
esteista vapaina.
VAROITUS: Ala kayta mui-
ta kuin valmistajan suosit-
telemia mekaanisia laitteita
tai muita valineita sulatta-
misen nopeuttamiseksi.
VAROITUS: Ala vaurioita
jaéhdytyspiiria.
VAROITUS: Ala kayta mui-
ta kuin valmistajan suosit-
telemia sahkolaitteita ruoan
sailytysosastoissa.

Ala kayta vesisuihketta ja
hoyrya laitteen puhdistami-
seen.

Puhdista laite kostealla
pehmealla liinalla. Kayta ai-

TURVALLISUUSOHJEET

Asennus

/\ VAROITUS!

Laitteen asennuksen ja litannat saa suo-
rittaa vain ammattitaitoinen henkilo.

» Poista kaikki pakkausmateriaalit.

» Vaurioitunutta laitetta ei saa asentaa tai
kayttaa.

+ Ala kayta laitetta ennen kuin se on
asennettu turvallisesti kalusteeseen.

* Noudata erillisia, laitteen asennusta ja
oven katisyyden vaihtamista koskevia
ohjeita verkkosivuillamme.

+ Siirra laitetta aina varoen, silla se on
raskas. Kayta aina suojakasineita ja
suojaavia jalkineita.

» Varmista, etté laitteen ympérilla on hyva
ilmankierto.

+ Odota vahintdan 4 tuntia ennen laitteen
kytkemista sahkdverkkoon ensimmaisen
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noastaan neutraaleja pesu-
aineita. Ala kayta hankaa-
via tuotteita, hankaavia sie-
nia, liuotteita tai metalliesi-
neita.

Jos laite on pitkaan tyhja,
sammuta, sulata, puhdista
ja kuivaa laite ja jata sen
ovi auki, jotta hometta ei
synny laitteen sisalle.

Ala sailyta tassa laitteessa
rajahtavia aineita, kuten
syttyvien ponneaineiden
aerosolipulloja.

Jos virtajohto vaurioituu,
sen saa sahkovaaran valt-
tamiseksi vaihtaa vain val-
mistaja, valtuutettu huolto-
liike tai vastaava ammatti-
taitoinen henkilo.

asennuksen tai oven avautumissuunnan
vaihtamisen jalkeen. Tana aikana 0ljy ehtii
virrata takaisin laitteen kompressoriin.
Irrota pistoke sahkdverkosta aina ennen
laitteen kasittelya (esim. oven
avautumissuunnan vaihtamista).

Laitetta ei saa asentaa lampdpattereiden
tai liesien, uunien tai keittotasojen lahelle,
ellei asennusohjeissa toisin mainita.
Suojaa laite vesisateelta.

Ala asenna laitetta suoraan
auringonvaloon.

Tata laitetta ei saa asentaa liian kosteisiin
tai kylmiin ymparistoihin.

Kun siirrat laitetta, nosta sita sen
etureunasta, jotta lattia ei naarmuuntuisi.
Suojaa lattia naarmuilta laitteen oven
katisyytta vaihdettaessa.

Laite sisaltda pussin kuivausainetta. Sita
ei ole tarkoitettu leikkikaluksi. Sita ei ole
tarkoitettu sy6tavaksi. Havita se
valittdmasti.



Séahkokytkentd

/\ VAROITUS!
Tulipalon ja sahkoiskun vaara.

/\ VAROITUS!

Varmista laitteen sijoittamisen yhteydes-
sa, ettei virtajohto ole jaanyt puristuksiin
tai ole vaurioitunut.

/\ VAROITUS!
Ala kayta monipistokesovittimia ja jatko-
johtoja.

/N HUOMIO!

Laitteen asennuksen edellyttdmat mah-
dolliset sahkotyot on teetettava patevalla
sahkdasentajalla.

¢ Varmista, etta arvokilvessa olevat
parametrit ovat verkkovirtaldhteen
sahkdarvojen mukaisia.

» Laite on kytkettdva maadoitettuun
pistorasiaan.

» Kytke pistoke maadoitettuun pistorasiaan.

» Jos pistorasiaa ei ole maadoitettu, ota
yhteytta patevaan sahkdasentajaan ja
kytke laite erilliseen maadoitettuun
virransyo6ttéon voimassa olevien
maaraysten mukaisesti.

» Ala vahingoita séhkdkomponentteja (esim.

verkkopistoketta, verkkojohtoa,
kompressoria). Pyyda huoltoliiketta tai

valtuutettua sahkdasentajaa vaihtamaan

rikkoutuneet sahkokomponentit.

* Verkkojohdon on oltava verkkopistokkeen

alapuolella.
» Kytke pistoke pistorasiaan vasta
asennuksen jalkeen. Varmista, etta

laitteen verkkovirtakytkentd on ulottuvilla

laitteen asennuksen jélkeen.
» Ala veda virtajohdosta pistoketta
irrottaessasi. Veda aina pistokkeesta.

» Laitteessa on 13 A pistoke. Jos pistokkeen

sulakkeen vaihto on tarpeen, kayta vain
13 A ASTA (BS 1362) sulaketta (koskee
vain Isoa-Britanniaa ja Irlantia).

Valitse

/N VAROITUS!

Henkildvahinkojen, palovammojen tai
sahkdiskujen tai tulipalon vaara.

& Laite sisaltaa syttyvaa kaasua, isobu-

taania (R600a), joka on hyvin ymparistdysta-
véllinen maakaasu. Varo, ettei isobutaania si-
saltava jaahdytysputkisto vaurioidu.

Ala muuta laitteen teknisi& ominaisuuksia.
Kalusteeseen asennettavaa tuotetta ei saa
kayttaa lattialle sijoitettuna.

Tama laite on tarkoitettu kaytettavaksi
ymparistélampétilassa 10°C-43°C.
Maaritelty lampdtila-alue takaa laitteen
asianmukaisen toiminnan.

Ala laita sahkolaitteita (esim.
jaatelokoneita) laitteeseen, ellei valmistaja
ole ilmoittanut, etté niin voi tehda.

Jos jaahdytysputkisto vaurioituu, varmista,
ettd huoneessa ei avotulta ja
syttymislahteitd. Tuuleta huone.

Esta kuumat esineet joutumasta
kosketukseen laitteen muovisten osien
kanssa.

Al laita virvoitusjuomia
pakastusosastoon. Juomien jaatyminen
aiheuttaa painetta juomapakkauksessa.
Ala sailyta syttyvia kaasuja tai nesteita
laitteessa.

Ala aseta helposti syttyvia tuotteita tai
helposti syttyvien aineiden kanssa
kosketuksissa olleita tuotteita laitteeseen,
laitteen paélle tai sen lahelle.

Ala kosketa kompressoria tai lauhdutinta.
Ne ovat kuumia.

Ala poista pakastusosastosta esineita tai
koske niihin, jos katesi ovat marat tai
kosteat.

Ala pakasta sulanutta ruokaa uudelleen.
Noudata pakasteiden pakkauksessa
olevia séilytysohjeita.

Kaari ruoat elintarvikekayttoon
tarkoitettuun materiaaliin ennen niiden
asettamista pakastimeen.

Ala anna elintarvikkeiden joutua
kosketuksiin laitteen siséseinien kanssa.

Sisavalaistus

/\ VAROITUS!
Sahkoiskun vaara.

Tama tuote sisaltda yhden tai useamman
valonlahteen, jonka
energiatehokkuusluokka on G.

Lisatietoa tdman tuotteen sisélla olevista
lampuista seka erikseen myytavista
varalampuista: Kyseiset lamput on
suunniteltu kestdméaan kodinkoneissa
vaativia fyysisia olosuhteita (esim.
lampétila, térind, kosteus) tai ne antavat
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tietoa laitteen toimintatilasta. Niita ei ole
tarkoitettu muihin kayttotarkoituksiin
eivatka ne sovi huoneiden valaisemiseen.

Huolto ja puhdistus

/N VAROITUS!

Henkilévahinkojen tai laitteen vaurioitumi-
sen vaara.

+ Sammuta laite ja irrota pistoke
pistorasiasta ennen yllapitotoimien
aloittamista.

» Taman laitteen jaahdytyslaite sisaltaa
hiilivetya. Vain alan ammatillisesti pateva
henkild saa suorittaa laitteen yllapito- ja
lataamistoimia.

Huolto

+ Laitteen korjaukseen liittyvissé asioissa
tulee ottaa yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseen. Ainoastaan alkuperaisia
varaosia saa kayttaa.

* Huomioithan, etté itse suoritetut tai muut
kuin ammattilaisen suorittamat korjaukset
voivat aiheuttaa vaaratilanteita ja mitatoida
takuun.

» Seuraavat varaosat ovat saatavilla
vahintaan 7 vuoden ajan mallin tuotannon

KAYTTOPANEELI
g Be
hodon 88

Lampéatilan merkkivalot

Halytysmerkkivalo
Voit sammuttaa seka aanimerkin etta
halytysmerkin painamalla mita tahansa
painiketta.

Merkkivalo FastFreeze

Painike FastFreeze
Paina toiminnon kytkemiseksi paalle ja
pois paalta.

Lampétilan sdatépainike/
ON/OFF-virtapainike
Paina asettaaksesi lampdtila (2°C-8°C;
suositus 4°C).

6 SuoOMmi

lopettamisesta: termostaatit, lampétila-
anturit, piirilevyt, valonléhteet, ovenkahvat,
oven saranat, telineet ja korit. Oven
tiivisteet ovat saatavilla vahintaan

10 vuotta mallin tuotannon lopettamisesta.
Aika voi olla maassasi pidempi. Lisatietoja
saat verkkosivustoltamme.

* Huomaa, etta jotkin naista varaosista ovat
saatavilla ainoastaan ammattilaiskorjaajille
ja kaikki varaosat eivat valttamatta koske
kaikkia malleja.

Havittaminen

/\ VAROITUS!
Loukkaantumisen tai tukehtumisen vaara.

« lIrrota pistoke pistorasiasta.

« Leikkaa johto irti ja havita se.

« Poista ovi, jotta lapset ja eldimet eivat
voisi jaada kiinni laitteen sisalle.

« Taman laitteen jadhdytysputkistossa ja
eristysmateriaaleissa ei ole
otsonikerrokselle haitallisia aineita.

« Eristevaahto sisaltda tulenarkaa kaasua.
Kysy lisatietoa laitteen oikeaoppisesta
havittdmisesta paikalliselta viranomaiselta.

« Ala vaurioita lammodnvaihtimen lahella
olevaa jaakaapin osaa.

Laitteen kdynnistys / kytkeminen
pois kaynnista

Laitteen kytkeminen paalle: Kytke pistoke
verkkopistorasiaan. Paina lampétilan saadin-
ta, jos kaikki LED-merkkivalot ovat sammu-
neet.

Laitteen kytkeminen pois paalta: Paina
lampdtilan saatdpainiketta 3 s, kunnes kaikki
merkkivalot sammuvat.

FastFreeze -toiminto

Kayta toimintoa FastFreeze pikapakastuk-
seen.

Kytke toiminto paalle vahintdan 24 t ennen
elintarvikkeiden lisdamista. Toiminto kytkey-
tyy pois paalta viimeistaan 52 t kuluttua.

Halytykset
® Halytystyypit vaihtelevat malleittain.

Voit sammuttaa seka aanimerkin etta halytys-
merkin painamalla mita tahansa painiketta.



Korkean lampétilan halytys

Kun pakastimen lampdtila on liilan korkea, ha-
lytysmerkkivalo vilkkuu ja kuuluu aanimerkki,
kunnes olosuhteet palautuvat normaaliksi.
Aéanimerkki sammuu automaattisesti 1 t kulut-
tua.

Avonaisen oven halytys

Jos jadkaapin ovi on auki 5 min, halytysmerk-
kivalo alkaa vilkkua ja kuuluu &animerkki.
Katkaise halytys sulkemalla ovi.

PAIVITTAINEN KAYTTO

@ Laitteet vaihtelevat mallin mukaan.

Hyllyjen sijoittaminen

=
% —N\

Joustava hylly: hyllyn etupuoli voidaan aset-
taa toisen puolen alle. Irrota etupuoli varovas-
ti ja liu'uta se alakiskoon.

Kosteuden saato
Hallitse kosteuden saatda vihanneslaatikon
lasihyllyssa olevalla laitteella:

* Raot suljettuina: pienille hedelma- ja
vihannesmaarille.

* Raot auki: suuremmille hedelma- ja
vihannesmaarille.

%%E
/

Sahkokatko

Kun laitteen Iampétila nousee pitkittyneen vir-
takatkon vuoksi, halytysmerkkivalo vilkkuu ja
kuuluu aénimerkki.

(D Al aseta mitaan elintarvikkeita kosteu-
densaatolaitteen paalle.

Lampétilan merkkivalo

Jos naytossa nakyy OK (A), aseta tuoreet
elintarvikkeet symbolin osoittamalle alueelle.
Jos ndin ei ole (B), odota vahintaan 12t ja tar-
kista uudelleen. Jos naytdssa ei nady viela-
kaan OK (B), aseta kylmempi lampdtila.

a0k < | @) <&

Puhallin

Tuuletin aktivoituu tarvittaessa auto-
maattisesti.
Ala poista puhaltimen kantta.
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NEUVOJA JA VINKKEJA

Energiansaastovinkkeja

Pakastin: Alkuperainen kokoonpano
varmistaa parhaan energiankayton
tehokkuuden.

Jaakaappi: Paras energiankayton
tehokkuus varmistetaan, kun vetolaatikot
on sijoitettu laitteen pohjaosaan ja kun
hyllyt on sijoitettu tasaisesti. Ovien
lokeroiden sijainti ei vaikuta
energiankulutukseen.

Ala avaa ovea usein tai jata ovea auki
pidempaan kuin on tarpeen.

Pakastin: Mita alhaisempi lampdtila-
asetus, sité suurempi on energiankulutus.
Jaakaappi: Ala aseta liian korkeaa
lampdtilaa, ellei sailyttdmasi elintarvikkeet
sita edellyta.

Jos ympariston Iampétila on korkea tai
laite on tayteen ladattu, ja laite on asetettu
hyvin kylmaksi, se saattaa kayda
jatkuvasti, jolloin hoyrystimeen muodostuu
huurretta. Talléin lampétilan saadin
kannattaa kaantaa korkeampaan
ldampétilaan automaattisen sulatuksen
kéynnistamiseksi.

Ala peitd ilmanvaihtosaleikkoja tai reikia.

Pakastusvinkkeja

Ala pakasta nesteita sisaltavia pulloja tai
tolkkeja, varsinkaan hiilihapollisia juomia.
Ne voivat rgjahtéda pakastuksen aikana.
Ala laita ruokia pakastinosastoon
kuumina.

Ala aseta tuoreita pakastamattomia
elintarvikkeita suoraan pakasteiden
viereen.

Ala nauti jaakuutioita tai mehujaita heti
niiden pakastimesta ottamisen jalkeen
paleltumien valttémiseksi.

Ala pakasta sulaneita ruokia uudelleen.

Vinkkeja pakastettujen
elintarvikkeiden sailytykseen

Pakastelokerossa on merkint? IS .

Hyva lampdtila-asetus pakasteiden
sailyttdmiseen on —18 °C tai sita alempi
lampdtila.

Korkeampi laitteen lampdtila-asetus voi
lyhentaa elintarvikkeiden sailyvyytta.
Pakasteita voidaan sailyttaa kaikkialla
pakastinlokerossa.

Jata ruokien ymparille riittavasti tilaa
vapaan ilmankierron mahdollistamiseksi.
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Sailyvyys pakastinosastossa

_ SEi
Ruokatyyppi (kﬂgﬁgﬁa)
Leipa 3

Hedelmét (muut kuin sitrushedel- 6-12
mat)

Vihannekset 8-10

Ruoantahteet, jotka eivat sisalla li- ,_,
haa

Maitotuotteet:

Voi 6-9

Pehmea juusto (esim. mozzarella) 3-4

Kova juusto (esim. parmesaani, 6
cheddar)

Ayrigiset:

Rasvainen kala (esim. lohi, makril-
l) 23

Vahérasvainen kala (esim. turska, 4-6
kampela)

Katkaravut 12
Simpukat ilman kuoria 34
Kypsennetty kala 1-2
Liha:

Linnunliha 9-12
Naudanliha 6-12
Sianliha 4-6
Lampaanliha 6-9
Makkara 1-2
Kinkku 1-2
Lihaa sisaltavat ruoantahteet 2-3

Vinkkeja elintarvikkeiden
sailytykseen

@ Tuoreille elintarvikkeille tarkoitettu lokero
on merkitty (arvokilpeen) nain &

* Hyva lampdtila-asetus tuoreiden

elintarvikkeiden sailyttdmiseen on
korkeintaan +4 °C.



» Aseta nesteet ja elintarvikkeet aina
suljettuihin astioihin, jotta laitteen osastolle
ei paase kulkeutumaan makuja ja hajuja.

» Jotta kypsennettyjen ja raakojen ruokien
valinen ristikontaminaatio valtettaisiin,
peitéa kypsennetyt ruoat ja pida ne erillaan
tuoreista elintarvikkeista.

» K&ari ja laita liha vihanneslaatikon paalla
olevalle lasihyllylle.

» Sulata elintarvikkeet jadkaapissa.

HOITO JA PUHDISTUS

Sisustan puhdistus

Ennen ensimmaista kayttoa puhdista sisdosa
ja varusteet haalealla vedella ja miedolla as-
tianpesuaineella. Kuivaa. Puhdista laite ja
oven tiivisteet saanndllisesti.

Puhdista kayttpaneeli kostealla liinalla ja kui-
vaa sitten pehmealla liinalla. Ala kayta pe-
suainetta.

Puhdista jadkaapin takaosassa sijaitseva su-
latusveden tyhjennysreika saanndllisesti put-
kenpuhdistimella.

@ Ala pese varusteita tai laitteen osia as-
tianpesukoneessa.

Laitteen sulatus
Jadkaappi:

Jaakaappiosaston sulatus tapahtuu auto-
maattisesti.

VIANMAARITYS

Laite ei toimi.

» Kytke pistoke kunnolla pistorasiaan.

* Kytke laite paalle.

» Varmista, etté pistorasiassa ei ole jannitet-
ta. Ota yhteys patevaan sahkdasentajaan.

Laitteesta kuuluu melua.

Tarkista, etta laite on tuettu kunnolla.

Akustinen tai visuaalinen halytys on

paalla.

Sulje luukku tai paina mita tahansa painiketta

aanimerkin poistamiseksi kaytosta.

Kompressori kdy jatkuvasti.

+ Saada lampétilaa.

* Odota, etta lampdtila on tasaantunut.

+ Al laita lamminté ruokaa laitteeseen.

* Puhdista hedelméat ja vihannekset ja laita
ne omaan laatikkoonsa (vihanneslaatikko).

« Ala séilyta eksoottisia hedelmia
jaékaapissa.

« Ala séilyté vihanneksia, kuten tomaatteja,
perunoita, sipulia ja valkosipulia
jadkaapissa.

« Sulje pullot ennen niiden laittamista
jaakaappiin.

Pakastin:

® Ala koskaan kayta teravia metallityokalu-
ja huurteen poistamiseen pakastimen hoy-
rystimesta.

Sulata pakastin, kun huurrekerroksen pak-
suus ylittaad 3 mm.

1. Kytke laite pois paalta ja irrota se pistora-
siasta.

Poista sailytetyt elintarvikkeet.

Jata ovi auki ja suojaa lattia vedelta.
Kuivaa sisdosat sulatuksen jalkeen.
Kytke laite paalle. Sulje Luukku.

Aseta alhaisimmaksi lampétilaksi vahin-
téan 3 t ennen kuin laitat elintarvikkeet ta-
kaisin pakastelokeroon.

I S

* Anna tuotteiden jaahtya huoneenlampdi-
seksi ennen niiden asettamista laittee-
seen.

» Sulje ovi oikein.

Ovi on vinossa tai haittaa tuuletusritilaa.

Lue asennusohjeet.

Ovi ei avaudu helposti.

Odota muutama sekunti oven sulkemisen jal-
keen ennen kuin avaat oven uudelleen.

Huurretta ja jaata on liian paljon.
Sulje ovi oikein.

Puhdista tai vaihda tiiviste.
Kaari elintarvikkeet kunnolla.
Saada lampdtilaa.

SUOMI 9



Jaakaapin takaseinamaa pitkin virtaa
vetta.

Tama on osa sulatusprosessia.

Jaakaapin sisalla on liikaa lauhdevetta.

» Avaa ovi vain tarvittaessa ja sulje se koko-
naan.

+ S&ada jadkaappiin kesélla ja syksylla kor-
keampi lampdtila (noin 6-7°C).

Jaakaapissa virtaa vetta.

* Varmista, etteivat elintarvikkeet ole koske-
tuksessa takalevyyn.

* Puhdista veden ulosmenoaukko.

Vetta virtaa lattialle.

Liitd sulavesiaukko haihdutuslevyyn.

TEKNISET TIEDOT

Tekniset tiedot I0ytyvat energiamerkinnasta ja
laitteen arvokilvestd, jotka voivat sijaita lait-
teen paalla tai sisalla.

Vain Sveitsi
Jannite: 220-240 V
Taajuus: 50 Hz

Vain EU

Laitteen mukana toimitetun energialuokka-
merkinnan QR-koodi sisaltaa linkin verkkosi-
vustolle, jossa on EU EPREL -tietokannassa
olevat laitteen suorituskykytiedot. Sailyta
energiamerkki kayttdohjeen ja kaikkien mui-
den tdman laitteen mukana toimitettujen asia-

Lampdatilaa ei voi asettaa.
Sammuta FastFreeze-toiminto.

Lampotila-asetuksen LED-valot vilkkuvat
samanaikaisesti.

Jaahdytysjarjestelma pitaa elintarvikkeet kyl-
mina. Lampdtilan saatdé on pois kaytosta. Jos
ongelma toistuu, ota yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseen.

Lamppu ei toimi tai oven tiivisteet ovat
vaurioituneet.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltopalveluun.

kirjojen kanssa. Joitakin tietoja on saatavilla
my6s EPREL:issa kayttamalla linkkia
https://eprel.ec.europa.eu seka laitteen arvo-
kilpeen merkittya mallin nimea ja tuotenume-
roa. Lisatietoa energialuokkamerkinnasta on
saatavilla linkista www.theenergylabel.eu.

Vain Iso-Britannia

Laitteen mukana toimitetun energialuokka-
merkinnan QR-koodi sisaltaa linkin verkkosi-
vustolle, jossa esitetdan laitteen suorituskyky-
tiedot. Sailytéd energiamerkki kayttdohjeen ja
kaikkien muiden tdman laitteen mukana toimi-
tettujen asiakirjojen kanssa.

TIEDOKSI TESTAUSLAITOKSILLE

Laitteen asennus- ja valmistelutoimet EcoDe-
sign-tarkistusta varten tulee suorittaa tdman
mukaisesti:

UK BS EN 62552
EU, Sveitsi, Israel EN 62552
Australia IEC 62552
Etela-Afrikka SANS 62552

YHDISTYNEET ARA-
BIEMIIRIKUNNAT

GCC

UAE.S 5010-3:2022

SAS0-2892_2018

Noudatettavat ilmanvaihtovaatimukset, asen-
nuspaikan mitat seka takaosan vahimmaise-
taisyydet on annettu tdman ohjekirjan luvussa
"Asennus". Voit pyytaa valmistajalta lisatietoa
seka kuljetusohjeet.

YMPARISTONSUOJELUNAKOKOHTIA

Kierrata materiaalit, jotka on merkitty merkilla
/Y
L. Kierrata pakkaukset viemalla ne asian-
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mukaiseen kierratysastiaan. Auta suojele-
maan ymparistda ja ihmisten terveytta kierrat-
tamalla sahko- ja elektroniikkaromu. Ala havi-



kierratyslaitokseen tai ota yhteytta kunnan vi-

té symbolilla merkittyja laitteita E kotitalous-
rastoon.

jatteen mukana. Palauta tuote paikalliseen
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A\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’installer et d’utiliser

cet appareil, lisez soigneu-
sement les instructions
fournies. Le fabricant ne
pourra pas étre tenu res-
ponsable des blessures et
dégats résultant d’'une
mauvaise installation ou
utilisation. Conservez tou-
jours les instructions dans
un lieu sdr et accessible
pour vous Yy référer ulté-
rieurement.

Sécurité des enfants et
des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utili-
sé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des
capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales ré-
duites ou dénuées d’expé-
rience ou de connaissance,
s'ils sont correctement sur-
veillés ou si des instruc-
tions relatives a I'utilisation
de l'appareil en toute sécu-
rité leur ont été données et
s’ils comprennent les ris-
qgues encourus. Les en-
fants de 3 a 8 ans et les
personnes atteintes de
handicaps graves ou trés

12 FRANCAIS

lourds peuvent charger et
décharger 'appareil a con-
dition qu’ils aient regu des
instructions appropriées.
Les enfants de moins de

3 ans doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en
permanence.

» Veillez a ce que les enfants
ne jouent pas avec I'appa-
reil.

* Le nettoyage et l'entretien
par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des en-
fants sans surveillance.

* Ne laissez pas les emballa-
ges a la portée des enfants
et jetez-les convenable-
ment.

Sécurité générale

» Cet appareil sert unique-
ment a stocker des ali-
ments et des boissons.

» Cet appareil est concu
pour un usage domestique
ménager, dans un environ-
nement intérieur.

» Cet appareil peut étre utili-
sé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les
chambres d’hotes, les mai-
sons d’hotes de ferme et
d’autres hébergements si-



milaires lorsque cette utili-
sation ne dépasse pas le
niveau (moyen) de l'utilisa-
tion domestique.

Pour éviter la contamina-
tion des aliments, respec-
tez les instructions suivan-
tes :

— n’ouvrez pas la porte
pendant de longues du-
rées ;

— nettoyez réguliérement
les surfaces pouvant
étre en contact avec les
aliments et les systémes
d’évacuation accessi-
bles ;

— conservez la viande et le
poisson crus dans des
récipients appropriés
dans le réfrigérateur,
afin qu’ils ne soient pas
en contact ou ne coulent
pas sur d’autres ali-
ments.

AVERTISSEMENT : Veil-
lez a ce que les orifices de
ventilation situés dans I'en-
ceinte de I'appareil ou la
structure intégrée ne soient
pas obstrués.
AVERTISSEMENT : N'utili-
sez aucun dispositif méca-
nique ou autre pour accélé-
rer le processus de dégi-
vrage, outre ceux recom-
mandés par le fabricant.

AVERTISSEMENT : Veil-
lez a ne pas endommager
le circuit réfrigérant.
AVERTISSEMENT : N'utili-
sez pas d’appareils électri-
ques a l'intérieur des com-
partiments de conservation
des aliments de I'appareil,
sauf s’ils sont du type re-
commandé par le fabricant.
Ne pulvérisez pas d’eau ni
de vapeur pour nettoyer
'appareil.

Nettoyez I'appareil avec un
chiffon doux et humide. Uti-
lisez uniquement des pro-
duits de lavage neutres.
N’utilisez pas de produits
abrasifs, de tampons a ré-
curer, de solvants ou d’ob-
jets métalliques.

Si 'appareil est vide pen-
dant une longue durée,
éteignez-le, dégivrez-le,
nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte
pour empécher le dévelop-
pement de moisissure
dans l'appareil.

Ne conservez aucune sub-
stance explosive dans cet
appareil, comme des aéro-
sols contenant un produit
inflammable.

Si le cable d’alimentation
est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service aprés-vente ou
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par un professionnel quali-
fié afin d’éviter un danger.

CONSIGNES DE SECURITE

Installation

/N AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

* Retirez l'intégralité de I'emballage.

* N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

* Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas
I'appareil avant de l'avoir installé dans la
structure encastrée.

» Suivez les instructions séparées pour
I'installation de I'appareil et I'inversion de
la porte disponibles sur notre site Web.

» Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

» Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de l'appareil.

* Lors de la premiére installation ou aprés
avoir inversé la porte, attendez au moins
4 heures avant de brancher I'appareil sur
le secteur. Cela permet a I'huile de
refouler dans le compresseur.

» Avant toute opération sur I'appareil (par
ex. inversion de la porte), débranchez la
fiche de la prise de courant.

* N'installez pas l'appareil a proximité d'un
radiateur ou d'une cuisiniére, d'un four ou
d'une table de cuisson, sauf indication
contraire dans les instructions
d'installation.

* N'exposez pas I'appareil a la pluie.

* N’installez pas I'appareil dans un endroit
exposé a la lumiéere directe du soleil.

* N'installez pas l'appareil dans une piece
trop humide ou trop froide.

» Lorsque vous déplacez I'appareil, veillez a
le soulever par I'avant pour éviter d’érafler
le sol.

» Protégez le sol des rayures lorsque vous
inversez la porte de I'appareil.

» Cet appareil contient un sachet
déshydratant. Ceci n'est pas un jouet.
Ceci n'est pas un aliment. Veuillez le jeter
immédiatement.
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Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

/N AVERTISSEMENT!

Lorsque vous installez I'appareil, assurez-
vous que le cable d'alimentation n'est pas
coincé ou endommageé.

/\ AVERTISSEMENT!

N’utilisez pas d’adaptateurs multiprises et
de rallonges.

/N ATTENTION!

Toute opération électrique nécessaire a
l'installation de I'appareil doit étre effec-
tuée par un électricien qualifié.

Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

L’appareil doit étre relié a la terre.

Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

Si la prise d’alimentation électrique
domestique n’est pas reliée a la terre,
branchez I'appareil a une prise de terre
séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en vous
adressant a un électricien qualifié.

Veillez a ne pas endommager les
composants électriques (comme par
exemple, la fiche secteur, le cable
d’alimentation ou le compresseur).
Contactez le service apres-vente agréé ou
un électricien pour changer les
composants électriques.

Le cable d’alimentation doit rester au-
dessous du niveau de la prise secteur.

Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.



» Cet appareil est fourni avec un cable
d'alimentation de 13 A. Si vous devez
changer le fusible de la fiche secteur,
utilisez uniquement un fusible 13 A
approuvé ASTA (BS 1362) (Royaume-Uni
et Irlande uniquement).

Utilisation

/N AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brilures, d'élec-
trocution ou d'incendie.

A L'appareil contient un gaz inflammable,
l'isobutane (R600a), un gaz naturel ayant un
niveau élevé de compatibilité environnemen-
tale. Veillez a ne pas endommager le circuit
frigorifique contenant de l'isobutane.

» Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

+ Toute utilisation du produit intégré en tant
que produit autonome est strictement
interdite.

» Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 10°C et 43°C. Le fonctionnement
correct de I'appareil ne peut étre garanti
que dans la plage de température
spécifiée.

* Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiére)
dans I'appareil si cela n’est pas autorisé
par le fabricant.

» Sile circuit frigorifique est endommage,
assurez-vous de I'absence de flammes et
de sources d’ignition dans la piece. Aérez
la pigce.

+ Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de I'appareil.

* Ne placez jamais de boissons gazeuses
dans le congélateur. Cela engendrerait
une pression sur le récipient de la
boisson.

* Ne stockez jamais de gaz ou de liquide
inflammable dans I'appareil.

* Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a I'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.

* Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lls sont chauds.

* Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment congélateur
avec les mains mouillées.

* Ne recongelez jamais un aliment qui a été
décongelé.

* Respectez les instructions de stockage
figurant sur I'emballage des aliments
surgelés.

* Emballez les aliments dans un emballage
adapté au contact avec des aliments
avant de les placer dans le compartiment
congélateur.

* Ne laissez pas les aliments entrer en
contact avec les parois intérieures des
compartiments de l'appareil.

Eclairage interne

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d’électrocution.

« Ce produit contient une ou plusieurs
sources lumineuses de classe d’efficacité
énergeétique G.

* Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieéces d’'un logement.

Entretien et nettoyage

/N AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages ma-
tériels.

* Avant toute opération d’entretien,
désactivez I'appareil et débranchez la
fiche secteur.

« Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit de réfrigération.
L’entretien et la recharge de 'unité doivent
étre effectués par un professionnel
qualifié.

Service

« Pour réparer l'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniguement des pieces de rechange
d'origine.

« Veuillez noter qu’une autoréparation ou
une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur la
sécurité et annuler la garantie.

* Les pieces détachées suivantes sont
disponibles pendant au moins 7 ans aprés
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I'arrét du modele : thermostats, capteurs
de température, cartes circuits imprimées,
sources lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Les joints de porte sont
disponibles pendant au moins 10 ans
apres I'arrét du modele. Cette durée peut
étre plus longue dans certains pays. Pour
plus d’informations, rendez-vous sur notre
site internet.

» Veuillez noter que certaines de ces piéces
détachées ne sont disponibles qu'auprées
de réparateurs professionnels et que
toutes les piéces détachées ne sont pas
adaptées a tous les modeéles.

Mise au rebut

/N AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

BANDEAU DE COMMANDE

Voyants de température

Voyant d’alarme
Appuyez sur n'importe quel bouton pour
désactiver I'alarme sonore et visuelle.

Voyant FastFreeze

Bouton FastFreeze
Appuyez pour activer/désactiver.

Bouton de régulation de la
température/ R

Bouton MARCHE/ARRET

Appuyez pour régler la température (2°C-
8°C ; 4°Crecommandé).

B o=

Commutation marche/arrét

Activation : Branchez la prise secteur de
I'appareil a la prise de courant. Si tous les
voyants LED sont éteints, appuyez sur le
bouton de régulation de la température .

Commutation Arrét : Appuyez sur le bouton
de régulation de la température pendant 3
sec jusqu'a ce que tous les voyants s'étei-
gnent.
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« Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

* Coupez le cable d'alimentation et mettez-
le au rebut.

* Retirez la porte pour empécher les enfants
et les animaux de s'enfermer dans
I'appareil.

» Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent la
couche d'ozone.

« La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des informations
sur la marche a suivre pour mettre
I'appareil au rebut.

* N'endommagez pas la partie du circuit de
réfrigération située a proximité du
condenseur thermique.

Fonction FastFreeze

Utilisez FastFreeze pour congeler rapidement
dans le congélateur.

Activez la fonction au moins 24 h avant de
placer les aliments. La fonction s'arréte apres
un maximum de 52 h.

Alarmes

@ Les types d’alarme varient selon le mo-
dele.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour dés-
activer I'alarme sonore et visuelle.

Alarme haute température

Lorsque la température dans le congélateur
est trop élevée, le voyant d’alarme clignote et
le signal sonore retentit jusqu'a ce que les
conditions appropriées soient rétablies. Le
son s’arréte automatiquement aprés 1 h.

Alarme Porte ouverte

Si la porte du réfrigérateur reste ouverte pen-
dant 5 min, le voyant d’alarme commence a
clignoter et le signal sonore retentit. Fermez
la porte pour arréter I'alarme.

Panne de courant

Lorsque la température de I'appareil augmen-
te en raison d’une panne de courant prolon-
gée, le voyant d’alarme clignote et le signal
sonore retentit.



UTILISATION QUOTIDIENNE

@ L’équipement varie selon le modéle.

Positionnement des étagéres

Sl1=

Etagere adaptable : la moitié avant de I'éta-
gére peut étre placée sous la seconde moitié.
Retirez soigneusement la moitié avant et fai-
tes-la glisser dans le rail inférieur.

Controle de ’humidité

Gérez le contrble de 'hnumidité a I'aide du dis-
positif logé la clayette en verre du bac a légu-
mes :

* Fentes fermées : faibles quantités de fruits
et légumes.

» Fentes ouvertes : grandes quantités de
fruits et légumes.

CONSEILS

Conseils pour économiser I’énergie

« Congélateur : La configuration d’origine
garantit I'utilisation la plus efficace de
I'énergie.

+ Reéfrigérateur : L'utilisation la plus efficace
de I'énergie est assurée dans la
configuration avec les bacs dans la partie
inférieure de I'appareil et les clayettes
réparties uniformément. La position des
compartiments de porte n’affecte pas la
consommation d’énergie.

® Ne placez aucun produit alimentaire sur
le dispositif de contréle de I'humidité.

Voyant de température

Si OK est affiché (A), placez les aliments frais
dans la zone indiquée par le symbole. Si ce
n’est pas (B), attendez au moins 12 het véri-
fiez a nouveau. Si ce n’est toujours pas OK
(B), réglez sur une température plus basse.

A—-OK- <& B—-.— &

Ventilateur
Le ventilateur se met en marche au-
tomatiquement en cas de besoin.
Ne retirez pas le couvercle du venti-
lateur.

« Evitez d'ouvrir fréquemment la porte et ne
la laissez ouverte que le temps
nécessaire.

» Congélateur : Plus le réglage de la
température est bas, plus la
consommation électrique est élevée.

« Réfrigérateur : Ne réglez pas une
température trop élevée, sauf si cela est
requis par les caractéristiques des
aliments.

« Sila température ambiante est élevée,
que le thermostat est réglé sur une
température basse et que I'appareil est
plein, le compresseur fonctionne en
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régime continu, ce qui provoque une
formation de givre ou de glace sur
I'évaporateur. Dans ce cas, réglez le
thermostat sur une température plus
élevée pour permettre le dégivrage
automatique.

* Ne couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

Conseils pour la congélation

* Ne congelez pas des bouteilles ou des
canettes avec des liquides, en particulier
des boissons contenant du dioxyde de
carbone. Elles pourraient exploser
pendant la congélation.

* Ne placez pas d’aliments chauds dans le
compartiment congélateur.

* Ne placez pas d’aliments frais non
congelés directement a c6té d’aliments
déja congelés.

* Ne mangez pas les glagons, les glaces a
I'eau ou les batonnets glacés des leur
sortie du congélateur. Vous risquez des
gelures.

* Ne recongelez pas des aliments
décongelés.

Conseils pour le stockage des plats

surgelés

* Le compartiment de congélation est
indiqué par .

* Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des produits

alimentaires congelés est une température

inférieure ou égale a -18 °C.

* Un réglage de température plus éleve a
I'intérieur de I'appareil peut entrainer une
durée de conservation plus courte.

* L’ensemble du compartiment du
congélateur est adapté a la conservation
de produits alimentaires congelés.

» Laissez suffisamment d’espace autour des

aliments pour permettre a I'air de circuler
librement.

Durée de conservation dans le
compartiment de congélation

Durée de
Type d’aliment conserva-
tion (mois)
Beurre 6a9
Fromage a pate molle (p. ex., 344

mozzarella)

Fromage a pate dure (p. ex., par- 6
mesan, cheddar)

Fruits de mer :

Poisson gras (p. ex., saumon, ma- 243
quereau)

Poisson maigre (p. ex., cabillaud, .
limande) 4a6

Crevettes 12

Palourdes et moules décortiquées 3 a4

Poisson cuit 1a2
Viande :

Volaille 9a12
Boeuf 6a12
Porc 4a6
Agneau 6a9
Saucisse 142
Jambon 142
Restes (avec viande) 2a3

Durée de
Type d’aliment conserva-
tion (mois)
Pain 3
Fruits (sauf agrumes) 6a12
Légumes 8a10
Restes (sans viande) 1a2

Produits laitiers :
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Conseils pour la réfrigération des
aliments

@ Le compartiment des aliments frais est
indiqué (sur la plaque signalétique) par

« Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des aliments frais
est une température inférieure ou égale a
+4 °C.

« Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments afin
d’éviter les saveurs ou les odeurs dans le
compartiment.

« Pour éviter la contamination croisée entre
les aliments cuits et les aliments crus,
couvrez les aliments cuits et séparez-les
des aliments crus.

* Enveloppez et placez la viande sur la
clayette en verre au-dessus du bac a
légumes.



» Décongelez les aliments a l'intérieur du
réfrigérateur.

* N’insérez pas d’aliments chauds dans
I'appareil.

* Nettoyez les fruits et Iégumes et placez-
les dans un bac dédié (bac a légumes).

* Ne conservez pas les fruits exotiques au
réfrigérateur.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nettoyage de I’intérieur

Avant la premiére utilisation, nettoyez I'inté-
rieur et les accessoires a I'eau tiéde et au sa-
von neutre, puis séchez. Nettoyez réguliere-
ment I'équipement et les joints de porte.
Nettoyez le bandeau de commande avec un
chiffon humide et séchez-le avec un chiffon
doux. N'utilisez aucun produit détergent.
Nettoyez régulierement l'orifice d'évacuation
de I'eau de dégivrage, situé a l'arriere du
compartiment de réfrigérateur, a I'aide de la
tige de nettoyage de la goulotte.

@ Ne lavez pas les accessoires et les pie-
ces de I'appareil au lave-vaisselle.

Dégivrage de I'appareil
Réfrigérateur :

Le dégivrage du compartiment du réfrigéra-
teur est automatique.

DEPANNAGE

L’appareil ne fonctionne pas.

» Branchez la fiche secteur sur la prise de
courant.

» Mettez I'appareil en fonctionnement.

+ Veérifiez qu'il y a de la tension dans la prise
de courant. Contactez un électricien quali-
fié.

L’appareil est bruyant.

Vérifiez que I'appareil repose bien au sol.

Les signaux sonores ou visuels sont

activés.

Fermez la porte ou appuyez sur n'importe

quel bouton pour désactiver I'alarme sonore.

Le compresseur fonctionne en

permanence.

* Réglez la température.
» Attendez que la température se stabilise.

* Ne conservez pas au réfrigérateur les
légumes tels que les tomates, les pommes
de terre, les oignons et l'ail.

« Fermez les bouteilles avant de les mettre
au réfrigérateur.

Congélateur :

@ Nutilisez jamais d’objets métalliques
coupants pour gratter le givre de I'évapora-
teur du congélateur.

Dégivrez le congélateur lorsque I'épaisseur
de la couche de givre est supérieure a 3 mm.

1. Eteignez et débranchez I'appareil.
2. Retirer les aliments stockés.

3. Laissez la porter ouverte et protégez le
sol contre I'eau de dégivrage.

4. Séchez l'intérieur aprés le dégivrage.
5. Mettez I'appareil en fonctionnement. Re-
fermez la porte.

6. Réglez la température la plus basse sur
au moins 3 h avant de remettre les ali-
ments dans le compartiment de congéla-
tion.

» Laissez refroidir les produits a températu-
re ambiante avant de les ranger.
» Fermez correctement la porte.

La porte est mal alignée ou interfére avec
le gril de ventilation.
Consultez les instructions d’installation.

La porte est difficile a ouvrir.

Attendez quelques secondes aprées avoir fer-
mé la porte pour la rouvrir.

Il'y a trop de givre et de glace.

Fermez correctement la porte.
Nettoyez ou remplacez le joint.
Emballez correctement les aliments.
Réglez la température.
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De I'eau s’écoule sur la plaque arriére du
réfrigérateur.

Cela fait partie du processus de dégivrage.

Trop d’eau s’est condensée a I’'intérieur
du réfrigérateur.

» Ouvrez la porte uniquement si nécessaire
et fermez-la complétement.

* En été et en automne, réglez la tempéra-
ture plus chaude pour le réfrigérateur (en-
viron 6-7°C).

L’eau s’écoule a I'intérieur du
réfrigérateur.
» Assurez-vous que les aliments ne tou-

chent pas la plaque arriere.
* Nettoyez la sortie d’eau.

De I'eau s’écoule sur le sol.

Fixez la sortie de I'eau de dégivrage au pla-
teau d’évaporation.

DONNEES TECHNIQUES

Les informations techniques figurent sur I'éti-
quette énergétique et sur la plaque signaléti-
que de I'appareil, qui peut étre située sur ou a
l'intérieur de I'appareil.

Pour la Suisse uniquement
Tension : 220-240 V
Fréquence : 50 Hz

Pour 'UE uniquement

Le code QR présent sur I'étiquette énergéti-
que fournie avec I'appareil contient un lien
Web vers les informations relatives aux per-
formances de I'appareil dans la base de don-
nées EPREL de I'UE. Conservez I'étiquette
énergétique a titre de référence avec la noti-
ce d'utilisation et tous les autres documents
fournis avec cet appareil. Il est également

La température ne peut pas étre réglée.
Désactivez la fonction FastFreeze .

Les LED de réglage de la température
clignotent en méme temps.

Le systeme de refroidissement garde les ali-
ments au frais. Le réglage de la température
est désactivé. Si le probléme persiste, con-
tactez le service aprés-vente agréé.

La lampe ne fonctionne pas ou les joints
de porte sont endommagés.

Veuillez contacter le service aprés-vente
agree.

possible de trouver les mémes informations
dans EPREL a l'aide du lien
https://eprel.ec.europa.eu avec le nom du
modele et le numéro de produit se trouvant
sur la plaque signalétique de I'appareil. Con-
sultez le lien www.theenergylabel.eu pour ob-
tenir des informations détaillées sur I'étiquette
énergetique.

Pour le Royaume-Uni uniquement

Le code QR présent sur I'étiquette énergéti-
que fournie avec I'appareil contient un lien In-
ternet vers les informations relatives aux per-
formances de 'appareil. Conservez I'étiquette
énergeétique a titre de référence avec la noti-
ce d'utilisation et tous les autres documents
fournis avec cet appareil.

IINFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES D’ESSAIS

L’installation et la préparation de I'appareil
pour une vérification EcoDesign doivent étre
conformes a la norme :

UK BS EN 62552
UE, Suisse, Israél EN 62552
Australie CEIl 62552
Afrique du Sud SANS 62552
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UAE
GCC

UAE.S 5010-3:2022
SAS0-2892_2018

Les exigences en matiere de ventilation, les
dimensions des évidements et les dégage-
ments arriere minimum doivent correspondre
aux indications du « Installation » de ce ma-
nuel d’utilisation. Contactez le fabricant pour



de plus amples informations, notamment les
plans de chargement.

CONSIDERATIONS ENVIRONNEMENTALES

Recyclez les matériaux portant le symbole

A%

L. Placez I'emballage dans les conteneurs
appropriés pour le recycler. Contribuez a la

protection de I'environnement et de la santé
humaine en recyclant les déchets des appa-

@ Concerne la France uniquement :

. REPRISE A DEPOSER
Cet appareil,

ses accessoires
et cordons
se recyclent

A DEPOSER
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

RO = 7 = ¢

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

reils électriques et électroniques. Ne jetez

pas les appareils marqués du symbole E
avec les déchets ménagers. Rapportez ce
produit a votre centre de recyclage local ou
renseignez-vous aupres de votre mairie.
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A BIZTONSAGI INFORMACIOK

A készllék izembe helye-
zése és hasznalata el6tt
gondosan olvassa el a mel-
l€kelt utmutatot. A gyartd
nem vallal felel6sséget a
helytelen beszerelés vagy
hasznalat miatt keletkezett
sérulésekert és karokért.
Az utmutatét tartsa bizton-
sagos és elérhet6 helyen,
hogy szukség esetén min-
dig a rendelkezésére alljon.

Gyermekek és
kiszolgaltatott személyek
biztonsaga

» Ezt a készlléket 8 év feletti
gyermekek, csdkkent fizi-
kai, érzékelési vagy szel-
lemi képességekkel rendel-
kezd felnéttek, illetve meg-
felel6 tudassal vagy gya-
korlattal nem rendelkez6
személyek csak fellgyelet
mellett, vagy abban az
esetben hasznalhatjak, ha
megfeleld oktatast kaptak a
készulék biztonsagos
hasznalatara, és megértik
az esetleges veszélyeket.
A 3 és 8 év kozotti gyer-
mekek, valamint a nagyon
kiterjedt és dsszetett fogya-
tékossaggal él6 személyek
be- és kirakodhatjak a ké-
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szlléket, feltéve, hogy
megfelel6 eligazitasban re-
szeslltek. 3 évesnél fiata-
labb gyermekek kizarolag
folyamatos fellgyelet mel-
lett tartézkodhatnak a ké-
szulék kdzelében.
Gondoskodni kell a gyer-
mekek fellgyeletérdl, hogy
ne jatsszanak a készulék-
kel.

Gyermekek fellgyelet nél-
kil nem végezhetnek tiszti-
tasi vagy karbantartasi te-
vékenységet a készuléken.
Minden csomagoléanyagot
tartson tavol a gyermekek-
tol, és megfelelben artal-
matlanitsa.

Altalanos biztonsag

* Ez a készllék kizardlag

élelmiszerek és italok taro-
lasara szolgal.

Ezt a készuléket haztartasi
célu, beltérben torténd
hasznalatra tervezték.

Ez a készllék hasznalhatd
irodakban, szallodai ven-
dégszobakban, panziok-
ban, vendéghazakban és
mas hasonlo szallashelye-
ken, ahol a hasznalat nem
haladja meg a haztartasi
hasznalat (atlagos) szintjét.



Az élelmiszer szennyez6-
désének elkertlésére tart-
sa be az alabbi utasitaso-
kat:

— ne hagyja nyitva az ajtot
hosszabb id6én at:

— rendszeresen tisztitsa az
olyan feluleteket, melyek
élelmiszerrel érintkez-
hetnek, valamint a hoz-
zaférhetd lefolyorend-
szereket;

— anyers hust és halat
megfelel6 edényekben
tarolja a hltészekrény-
ben, hogy ne érjenek
hozza, illetve ne cs6pdg-
jenek mas élelmiszerre.

FIGYELEM: A készllékha-
zon vagy a beépitett szer-
kezeten 1évé szell6zonyila-
sokat tartsa akadalymente-
sen.

FIGYELEM: Ne hasznaljon
mechanikai vagy barmilyen
egyeb eszkdzt a leolvasz-
tasi folyamat felgyorsitasa-
ra, a gyarté altal ajanlotta-
kon kivdl.

FIGYELEM: Ugyeljen arra,
hogy ne sérlljon meg a ké-
szulék hatékore.
FIGYELEM: Kizardlag a
gyarté altal ajanlott tipusu

elektromos berendezése-
ket hasznaljon a készulék
ételtarold rekeszeiben.

A készulék tisztitasahoz ne
hasznaljon vizsugarat vagy
gOztisztitot.

Tisztitsa meg a készuléket
egy puha, nedves kendé-
vel. Csak semleges tisztito-
szert hasznaljon. Ne hasz-
naljon suroloszert, surolo-
szivacsot, oldoszert vagy
fém targyat.

Amikor a készulék hosszu
ideig Uresen all, kapcsolja
ki, olvassza le, tisztitsa ki,
szaritsa meg, és hagyja
nyitva az ajtajat, hogy elke-
rilje a penész megjelené-
sét a készilék belsejében.
Tilos robbanasveszélyes
termékeket és anyagokat
(pl.: gyulladasveszélyes
hajtégazzal t6lt6tt aeroszo-
los flakonokat) tarolni a ké-
szUlékben.

Ha a halézati kabel megsé-
rul, azt a gyarténak vagy a
hivatalos markaszerviznek
vagy mas hasonléan kép-
zett személynek kell kicse-
rélnie az elektromos ve-
szélyhelyzet elkerllésének
érdekében.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Uzembe helyezés

/\ FIGYELMEZTETES!

A készlléket csak képesitett személy he-
lyezheti izembe.

» Tavolitsa el az 6sszes csomagoldanyagot.

* Ne helyezzen lizembe, és ne is
hasznaljon sérilt készlléket.

+ Biztonsagi okokbdl ne hasznalja a
késziléket a butorba vald beépités elbtt.

+ Kovesse a készllék izembe helyezésére
és az ajtd megforditasara vonatkozé, a
weboldalunkon olvashato kilén miveleti
utasitasokat.

* Akészilék nehéz, ezért legyen
korultekinté a mozgatasakor. Mindig
hasznaljon munkavédelmi keszty(it és zart
labbelit.

» Gondoskodjon arrél, hogy a levegd
szabadon tudjon keringeni a készllék
koral.

* Az els6 Uzembe helyezéskor vagy az ajté
nyitasi iranyanak megforditasa utan ,
varjon legalabb 4 érat, miel6tt
csatlakoztatja a késziléket a
tapellatasthoz. Ez azért szikséges, hogy
az olaj visszafolyhasson a
kompresszorba.

« A késziléken elvégzendd barmilyen
mvelet végrehajtasa (pl. az ajté nyitasi
iranyanak megforditasa) el6tt huzza ki a
halozati vezetéket a halozati aljzatbol.

* Ne telepitse a készUléket radiatorok,
tlzhelyek, sitdk vagy fézélapok kozelébe,
hacsak a telepitési utmutaté masként nem
rendelkezik.

+ Ne tegye ki a késziléket es6nek.

* Ne helyezze lizembe a készuléket
kdzvetlen napsugarzasnak kitett helyen.

* A késziléket nem szabad tul paras vagy
tul hideg kdrnyezetben izemeltetni.

* Mozgataskor a késziiléket elol a peremnél
fogva emelje fel, ellenkez6 esetben
megkarcolhatja a padlét.

+ Akészilék ajtajanak megforditasa kdzben
védje a padlét a karcolasoktol.

» Akésziilék egy csomag szaritészert
tartalmaz. Ez nem jatékszer. Ez nem
élelmiszer. Kérjuk, hogy haladéktalanul
dobja ki.
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Elektromos csatlakozas

/\ FIGYELMEZTETES!
Tlz- és aramitésveszély.

/\ FIGYELMEZTETES!

A készulék elhelyezésekor tgyeljen arra,
hogy a halozati kabel ne csipédjon be és
ne sérlljon meg.

/\ FIGYELMEZTETES!

Ne hasznaljon tébbdugds adaptert és
hosszabbito kabelt.

/\ VIGYAZAT!

A készulék izembe helyezéséhez sziik-
séges elektromos munkakat szakképzett
villanyszerelének kell elvégeznie.

» Ellendrizze, hogy az adattablan szerepld
adatok megfelelnek-e a helyi elektromos
haloézat paramétereinek.

* A készuléket kotelezé foldelni.

* Mindig megfeleléen felszerelt, aramités
ellen védett aljzatot hasznaljon.

* Ha a haztartasi halozati aljzat nincs
foldelve, csatlakoztassa a készliléket a
hatalyos el6irasoknak megfeleléen kiilon
foldelésre, és kérjen tanacsot szakképzett
villanyszerel6tol.

« Ugyeljen az elektromos alkatrészek (pl.
halézati dugasz, halozati kabel,
kompresszor) épségére. Ha az elektromos
alkatrészek cserére szorulnak, forduljon a
hivatalos markaszervizhez vagy
villanyszerel6hoz.

* A halézati kabelnek a halézati dugasz
szintje alatt kell elhelyezkednie.

* Csak az Uzembe helyezés befejezése
utan csatlakoztassa a hal6zati
csatlakozédugot a haldzati
csatlakozéaljzatba. Ugyeljen arra, hogy a
hal6zati dugasz lizembe helyezés utan is
koénnyen elérhetd legyen.

¢ A készllék csatlakozasanak bontasara,
soha ne a halézati kabelnél fogva huzza ki
a csatlakozodugét. A kabelt mindig a
csatlakozédugénal fogva huzza ki.

* Ez akészulék 13 amperes halozati
csatlakozédugoéval van felszerelve. Ha
szlikségessé valik a biztositék cseréje a



halézati csatlakozédugdban, akkor egy 13
amperes ASTA (BS 1362) biztositékra
(Kizérolag az Egyesitilt Kiralysag és
Irorszag).

Hasznalat

/\ FIGYELMEZTETES!
Sérilés-, égés-, aramutés- és tlizveszely.

& A készllék gyulékony gazt, izobutant
(R600a), magas foku koérnyezeti kompatibili-
tassal rendelkez6 foldgazt tartalmaz. Ugyel-
jen arra, hogy ne sértse meg a hiitékor izobu-
tant tartalmazé alkatrészeit.

* Ne valtoztassa meg a készilék miszaki
jellemzéit.

* A beépitett termék szabadon allo
termékkeént torténé hasznalata szigordan
tilos.

+ Akésziléket 10°C és 43°C kozotti
kornyezeti hdmérsékleten valo
hasznalatra tervezték. A rendeltetésszer(
mikodés kizarolag az el6irt hdmérséklet-
tartomanyon belll biztosithato.

* Ne helyezzen mas elektromos késziiléket
(példaul fagylaltkészité gépet) a
készlilékbe, hacsak ezt a gyartd
kifejezetten nem javasolja.

* Amennyiben a hitékér megseérdil,
tartézkodjon mindennem nyilt Iang és
gyujtoszikra hasznalatatol. Szell6ztesse ki
a helyiséget.

» Ugyeljen arra, hogy forré targgyal ne érjen
a készulék mianyag részeihez.

* Ne helyezzen uditéitalt a
fagyasztorekeszbe. A fagyas ugyanis
nyomast fejt ki az italtarolé edényre.

* Ne taroljon gyulékony gazt vagy
folyadékot a készilékben.

» Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett targyat a
késziilékbe, annak kozelébe, illetve annak
tetejére.

* Ne érintse meg a készulék kompresszorat
és kondenzatorat. Ezek forrok.

* Nedves/vizes kézzel ne vegyen ki
semmilyen ételt a fagyasztobal, és ne is
érintse meg azokat.

» Az egyszer mar kiolvasztott ételt ne
fagyassza vissza.

» Kovesse a fagyasztott étel csomagolasan
talalhato tarolasi Uutmutatasokat.

» A fagyasztorekeszbe helyezés el6tt
csomagolja be az élelmiszert a tobbi
élelmiszerrel valo érintkezés
megakadalyozasahoz.

* Ne hagyja, hogy az étel érintkezzen a
készUlék rekeszeinek belsé falaival.

Belsé6 vilagitas
/\ FIGYELMEZTETES!
Vigyazat! Aramiités-veszély!

« Ez atermék G energiahatékonysagi
osztalyu fényforras(oka)t tartalmaz.

« A termékben talalhaté izzo(k)ra és a kulén
kaphat6 poétizzokra vonatkozé tudnivalok:
Ezek az izzok arra készliltek, hogy
medfeleljenek a haztartasi készllékekben
fennall6 szélséséges fizikai feltételeknek,
mint példaul hémérséklet, rezgés, magas
paratartalom, illetve arra hasznalatosak,
hogy jelezzék a készililék mikddési
allapotat. Nem alkalmasak egyéb
felhasznalasra, valamint helyiségek
megvilagitasara.

Apolas és tisztitas
/\ FIGYELMEZTETES!

Személyi sériilés vagy a készilék karoso-
dasanak veszélye all fenn!

« Karbantartas el6tt kapcsolja ki a
készUléket, és huzza ki a halozati
csatlakozddugot a csatlakozoaljzatbol.

* A készulék hiitbegységében
szénhidrogének vannak jelen. Az
elektromos lGzembe helyezést és a
készulék hiitékdzeggel valo feltoltését
csak szakképzett személy végezheti el.

Szolgaltatasok

e A késziilék javitasat bizza a
markaszervizre. Mindig eredeti
cserealkatrészeket hasznaljon.

« Kérjuk, ne feledje, hogy a hazilagos vagy
nem szakértd altal végzett javitas
biztonsagi kovetkezményekkel jarhat, és
érvénytelenitheti a jotallast.

* Az alabbi potalkatrészek legalabb 7 évig
lesznek elérhetdk a modell gyartasanak
megsziinése utan: termosztatok,
hémérséklet-érzékelék, nyomtatott
aramkori lapok, fényforrasok,
ajtéfogantyuk, ajtdzsanérok, talcak és
kosarak. Az ajtotomitések legalabb 10
évig lesznek elérheték a modell
gyartasanak megsziinése utan. Az
idétartam elképzelhetd, hogy hosszabb az
On orszagaban. Tovabbi informaciokért,
kérjuk, latogasson el a weboldalunkra.

« Kérjuk, ne feledje, hogy ezen
cserealkatrészek némelyikét kizarélag
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szakért6 szerel6 szerezheti be, és nem
mindegyik alkatrész tarsithaté minden
modellhez.

Artalmatlanitas

/\ FIGYELMEZTETES!
Sérllés- vagy fulladasveszély all fenn.

» Bontsa a készllék haldozati csatlakozasat.

» Vagja le a halozati tapkabelt, és helyezze
a hulladékba.

KEZELOPANEL

[ e——
2 3 o g
oo O

Ol
D o
O

=
@ o1

05

5]

Hémérséklet-visszajelz6k

Riasztas visszajelz6

Az akusztikai és vizualis riasztas
kikapcsolasahoz nyomja meg barmelyik
gombot.

FastFreeze visszajelz6

FastFreeze gomb

Nyomja meg a be- és kikapcsolashoz.
Hoémérséklet szabalyozé gomb/

Be/ki gomb

Nyomja meg a hémérséklet beallitdasahoz
(2°C- 8°Cajanlott 4°C).

B o=

Be- és kikapcsolas

Bekapcsolas: Csatlakoztassa a halézati
csatlakozét a halézati aljzathoz. Nyomja meg
a hémérséklet-szabalyozé gombjat, ha a LED
jelzé6fények nem vilagitanak.

Kikapcsolas: Nyomja meg a hdmérséklet-
szabalyozé gombot a 3 mp amig az 6sszes
jelz6fény ki nem alszik.

MINDENNAPI HASZNALAT

(D A berendezés modellenként valtozik.
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« Szerelje le az ajtét, hogy megakadalyozza
a gyermekek és hazidllatok késziilékben
rekedését.

* A készilék hiitbkore és szigetelése
6zonbarat anyagokat tartalmaz.

* A szigetel6hab gyulékony gazt tartalmaz.
A készllék megfeleld artalmatlanitasara
vonatkozo6 tajékoztatasért Iépjen
kapcsolatba a helyi hatésagokkal.

» Ugyeljen arra, hogy ne sériiljon meg a
hltéegység azon része, mely a hécseréld
kozelében talalhato.

FastFreeze funkcid

Hasznalja a(z) FastFreeze funkciét gyorsfa-
gyasztashoz a fagyasztoban.

Aktivalja a funkciot legalabb 24 6 erejéig, mi-
el6tt behelyezné az élelmiszert. A funkcid
max. 52 6 elteltével leall.

Riasztasok

@ A riasztasi tipusok modellenként elté-
réek.

Az akusztikai és vizualis riasztas kikapcsola-
sahoz nyomja meg barmelyik gombot.

Magas hémérséklet riasztas

Ha a fagyaszté hémérséklete tul magas, a
riasztas jelzéfény villog, és hangjelzés hallha-
t6, amig a megfeleld korilmények helyre nem
allnak. A hangjelzés 1 6 elteltével automatiku-
san kikapcsol.

Ajto nyitva riasztas
Ha a hiité ajtaja nyitva van 5 perc erejéig, a
riasztasjelz6 villogni kezd, és a hang bekap-

csol. Csukja be az ajtot a riasztas leallitasa-
hoz.

Aramsziinet

Amikor a készlilék hdmérséklete megemelke-
dik az elhiz6dd aramsziinet miatt, a riasztas-
jelz6 villogni kezd, és a hang bekapcsol.



A polcok elhelyezése

=9

Hajlékony polc: a polc ellilsé fele a masodik
fele ala helyezhet6. Ovatosan vegye ki az
ellils6 felét, és csusztassa be az als6 sinbe.

Paratartalom-szabalyozas

A paratartalom szabalyozasa a zdldséges fi-

Ok lvegpolcan 1évé eszkodz segitségével:

* Rekeszek zarva: kevés gyimolcs és
z06ldség.

* Rekeszek nyitva: nagyobb mennyiségl
gyumolcs és zodldség.

TANACSOK ES TIPPEK

Energiatakarékossaggal
kapcsolatos otletek

» Fagyaszto: Az energia leghatékonyabb
felhasznalasat az eredeti elhelyezés
biztositja.

» Hiité: A leghatékonyabb
energiafelhasznalas abban az esetben
érhetd el, ha a rekeszek a készlilék also
részén talalhatok, és a polcok elosztasa
egyenletes. Az ajtoban Iévé tarolok
elhelyezkedése nem befolyasolja az
energiafogyasztast.

* Ne nyitogassa gyakran az ajtét, illetve ne
hagyja a sziikségesnél tovabb nyitva.

» Fagyasztd: Minél alacsonyabb
hémérséklet van beallitva, annal
magasabb az energiafogyasztas.

» Huté: Ne allitson be tul magas
hémérsékletet, hacsak ez nem sziikséges
az élelmiszer tulajdonsagai miatt.

() Ne helyezzen éleimiszert a paraszaba-
lyozé eszkozre.

Hémérséklet-visszajelzd

Ha a(z) OK megijelenik (A), helyezze a friss
élelmiszert a szimbdélummal jelzett teruletre.
Ha nem (B), varjon legalabb 12 6 erejéig, és
ellenbrizze vjra. Ha még mindig nem OK (B),
allitson be alacsonyabb hémérsékletet.

a0k < | @) <&

Ventilator
A ventilator sziikség esetén automa-
tikusan bekapcsol.

Ne tavolitsa el a ventilator fedelét.

* Ha a kornyezeti h6mérséklet magas, és a
hémérséklet-szabalyozé alacsony
hémérsékletre van allitva, a készilék
pedig teljesen meg van téltve,
eléfordulhat, hogy a kompresszor
folyamatosan lzemel, ami miatt jég vagy
dér képzdbdik az elparologtaton. Ebben az
esetben allitsa a hémérséklet-szabalyozot
magasabb hémérsékletre, hogy lehetévé
tegye az automatikus leolvasztast.

* Ne takarja le a szell6z6racsokat vagy -
nyilasokat.

Otletek fagyasztashoz

* Ne fagyasszon folyadékot tartalmazo
palackokat vagy dobozokat, kiildnésen ne
szén-dioxidot tartalmazo italokat. Fagyas
kozben felrobbanhatnak.

* Ne tegyen forro ételt a fagyasztérekeszbe.

* Ne helyezzen friss, nem fagyasztott
élelmiszert kozvetlenil a mar lefagyasztott
élelmiszer mellé.
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» A jégkockakat, illetve jégkrémeket ne
fogyassza azonnal a fagyasztébdl valo
kivétel utan, hogy elkerllje a fagyasi
sériléseket.

» A felolvasztott élelmiszert ne fagyassza
vissza.

Otletek fagyasztott ételek
tarolasahoz

» A fagyasztotér a kovetkezd modon van
jeldlve: .

» A fagyasztott élelmiszerek min6ségének
megb6rzéséhez -18 °C vagy ennél
alacsonyabb beallitott hdmérseklet
sziikséges.

* Ha ennél magasabb a hémérséklet a
készilékben, akkor lerévidilhet az
eltarthatosagi id6.

* A teljes fagyasztotér alkalmas a
fagyasztott élelmiszerek tarolasara.

* Hagyjon elegendd szabad helyet az
élelmiszer korll, hogy a levegd szabadon
tudjon aramolni.

Eltarthatésagi id6 a

fagyasztotérben
| Eltarthato-
Etel tipusa sagi id6
(honap)
Kenyér 3

Gylimolcsok (a citrusfélék kivéte- 6-12
lével)

Z6ldségek 8-10
Etelmaradék has nélkiil 1-2
Tejtermékek:

Vaj 6-9
Lagy sajt (pl. mozzarella) 3-4

Kemény saijt (pl. parmezan, ched- 6
dar)

Tenger gyiimolcsei:

Zsiros hal (pl. lazac, makréla) 2-3

Sovany hal (pl. t6kehal, lepényhal) 4-6

Garnélarak 12

Kagyl6 és héj nélkili kagylé 3-4
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i Eltarthato-
Etel tipusa sagi id6
(honap)
Fétt hal 1-2
Husok:
Szarnyasok 9-12
Marha 6-12
Sertés 4-6
Barany 6-9
Kolbasz 1-2
Sonka 1-2
Etelmaradék hussal 2-3

Otletek az ételek hiitéséhez

@ A friss élelmiszerekhez javasolt hitétér
jele (az adattablan): < .

* A friss élelmiszerek min6ségének
megdrzéséhez +4 °C vagy ennél
alacsonyabb beallitott hémérséklet
szlkseéges.

* Az italokat és élelmiszereket mindig zart
edényekben tarolja, hogy elkertlje a hité
belsejében az izek és szagok
keveredését.

« A f6tt és a nyers élelmiszerek
keresztszennyezésének elkertilésére
takarja le a fott ételt, és kilonitse el a
nyers élelmiszertdl.

* A hust csomagolja megfelelé
csomagoldanyagba, és helyezze a
zoldséges fiok feletti Gveglapra.

» Olvassza le az ételt a hiitészekrényben.

* Ne tegyen forro ételt a késziilékbe.

« Tisztitsa meg a gyuimdlcsoket és
zoldségeket, és helyezze az erre a célra
kijelolt fiokba (zoldségfiok).

* Ne tartson egzotikus gylimolcsoket a
hlGtészekrényben.

* Az olyan zoldségeket, mint a paradicsom,
burgonya, hagyma és fokhagyma, ne
tartsa a hitében.

« Zarja be a palackokat, miel6tt a
hltészekrénybe helyezné 6ket.



APOLAS ES TISZTITAS

A belsoé rész tisztitasa

Az els6 hasznalat elétt tisztitsa meg a készu-
|ék belsejét és a tartozékokat semleges szap-
panos langyos vizzel, majd szaritsa meg.
Rendszeresen tisztitsa a készliléket és az aj-
tétomitéseket.

A kezel6panelt nedves ruhaval tisztitsa meg,
majd puha ruhaval szaritsa meg. Ne hasznal-
jon mososzert.

Rendszeresen tisztitsa meg a hitérekesz ha-
tuljan talalhat6 olvadékviz-leereszt6 nyilast a
csotisztitd segitségével.

(@ A tartozékokat és a késziilék alkatrészeit
ne mossa mosogatégépben.

A késziilék leolvasztasa

Hiito:

A hit6étér leolvasztasat a készilék automati-
kusan végzi.

HIBAELHARITAS

A késziilék nem miikodik.

» Csatlakoztassa megfeleléen a halozati
csatlakozot a halézati aljzathoz.

» Kapcsolja be a késziiléket.

+  Gy6zbdjon meg arrdl, hogy a haldzati alj-
zatban van fesziltség. Forduljon szakkép-
zett villanyszerel6hoz.

A késziilék zajos.

Ellendrizze, hogy a készulék megfeleléen
van-e alatamasztva.

A hangjelzéses vagy vizualis riasztas be
van kapcsolva.

Csukja be az ajtot, vagy nyomja meg barme-
lyik gombot a hangjelzés kikapcsolasahoz.

A kompresszor folyamatosan miikodik.

+ Allitsa be a hémérsékletet.

» Varja meg, hogy a hdmérséklet stabiliza-
l6djon.

* A behelyezés elétt varja meg, amig az
élelmiszerek lehllnek szobahémérséklet-
re.

» Csukja be megfelel6en az ajtot.

Fagyaszto:

(® Soha ne hasznaljon éles fémeszkozt a
fagyaszt6 parologtatéjan felhalmozodott
jégreteg eltavolitasahoz.

Olvassza le a fagyasztot, amikor a jégréteg

eléri a(z) 3 mm vastagsagot.

1. Kapcsolja ki, majd huzza ki a készuléket.

2. Tavolitsa el a tarolt élelmiszert.

3. Hagyja nyitva azt ajtot, és védje a padlot
az olvadékviztél.

4. A leolvasztas utan szaritsa meg a készu-
Iék belsejét.

5. Kapcsolja be a készliléket. Csukja be az
ajtot.

6. Miel6tt visszahelyezné az ételt a fagyasz-

totérbe, allitsa be a legalacsonyabb hé-
mérsékletet legalabb 3 6 erejéig.

Az ajté rosszul van beallitva, vagy zavarja
a szell6zéracsot.

Lasd az izembe helyezési utasitast.

Az ajté nehezen nyithaté.

Az ajté bezarasa, majd Ujboli kinyitasa kozott
varjon néhany masodpercet.

Tul sok a fagyas és a jég.

* Csukja be megfeleléen az ajtét.

« Tisztitsa meg vagy cserélje ki a tomitést.
» Csomagolja be megfelelden az ételt.

« Allitsa be a hdmérsékletet.

Vizfolyas lathato a hiitészekrény
hatlapjan.

Ez a kiolvasztasi folyamat része.

A hiitészekrény belsejében tul sok
kondenzviz jelenik meg.

« Csak sziikség esetén nyissa ki az ajtot, és
csukja be teljesen.

* Nyaron és 6sszel allitson be melegebb hé-
mérsékletet a hitészekrényben (kb.
6-7°C).
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Viz aramlik a hiité belsejében.

» Gondoskodjon arrél, hogy az élelmiszerek
ne érjenek hozza a hatlaphoz.
+ Tisztitsa meg a vizkivezetési nyilast.

Viz folyik a padlén.

Csatlakoztassa az olvadékviz-kimenetet a
parologtato tarcahoz.

Nem lehet beallitani a hémérsékletet.
Kapcsolja ki a(z) FastFreeze funkciot.

MUSZAKI ADATOK

A miszaki informacidk az energiacimkén és
a készllék adattablajan talalhatok, amelyek a
készuléken vagy annak belsejében helyez-
kedhetnek el.

Svajcban:
Fesziltség: 220-240 V
Frekvencia: 50 Hz

Csak az EU-ban

A készilékhez mellékelt energiahatékonysagi
cimkeén talalhaté QR-kéd a készilék EU EP-
REL adatbazisban szerepl6 teljesitményével
kapcsolatos adatokra mutato hivatkozast tar-
talmaz. A késbbbi tajekozodas érdekében
6rizze meg az energiahatékonysagi cimkét a
hasznalati utmutatoval és a készilékhez mel-
|ékelt minden egyéb dokumentummal egydtt.

A hémérséklet-beallitas LED-jei egyszerre
villognak.

A hitérendszer hidegen tartja az ételt. A h6-
mérséklet-szabalyozas le van tiltva. Ha a
probléma tovabbra is fennall, forduljon a mar-
kaszervizhez.

A lampa nem miikodik, vagy az
ajtotomitések sériiltek.

Forduljon a markaszervizhez.

Ugyanezek az adatok az EPREL adatbazis-
ban is megtalalhatok a
https://eprel.ec.europa.eu hivatkozas, tovab-
ba a készlilék adattablajan levé modellnév és
termékszam segitségével. Az energiabesoro-
lasi cimkére vonatkozo részletes tajékoztata-
sért keresse fel a www.theenergylabel.eu we-
boldalt.

Csak az Egyesiilt Kiralysagban

A készilékhez mellékelt energiahatékonysagi
cimkén talalhaté QR-kod a késziilék teljesit-
ményével kapcsolatos adatokra mutato hivat-
kozast tartalmaz. A késébbi tajékozddas ér-
dekében 6rizze meg az energiahatékonysagi
cimkét a hasznalati utmutatéval és a készi-
Iékhez mellékelt minden egyéb dokumentum-
mal egyutt.

INFORMACIO A BEVIZSGALO INTEZETEK SZAMARA

Barmely EcoDesign hitelesitéshez a készllék
Uzembe helyezésének és el6készitésének
meg kell felelnie az alabbi szabvanynak:

UK BS EN 62552

EU, Svajc, Izrael EN 62552
Ausztralia IEC 62552
Dél-Afrika SANS 62552
EGYESULT ARAB .
EMIRSEGEK UAE.S 5010-3:2022

GCC SAS0-2892_2018

A jelen hasznalati utasitas "Uzembe helye-
zés" fejezetében talalhatok a szellézésre vo-
natkozé kovetelmények, a készllékflilke mé-
retei és a minimalis térkdzok. Keérjuk, vegye
fel a kapcsolatot a gyartéval barmely egyéb
informacioért, tébbek kozétt a betdltési terve-
kért.

KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

Hasznositsa Ujra a szimbdlummal ellatott

2%
anyagokat To. A csomagolast az Ujrahaszno-
sitas érdekében tegye a megfelel konténe-
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rekbe. Segitsen a kérnyezet és az emberi
egészség védelmeében az elektromos és
elektronikus készulékek hulladékanak ujra-
hasznositasaval. Ne dobja ki a szimbélummal



sito létesitménybe, vagy vegye fel a kapcso-

ellatott késziilékeket 2 a haztartasi hulladék- né agy ve
latot a helyi dnkormanyzati szervvel.

kal. Juttassa el a terméket a helyi Ujrahaszno-
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Leggere attentamente le
istruzioni fornite prima di
installare e utilizzare I'ap-
parecchiatura. | produttori
non sono responsabili di
eventuali lesioni o danni
derivanti da un'installazio-
ne o un uso scorretti. Con-
servare sempre le istruzio-
ni in un luogo sicuro e ac-
cessibile per poterle con-
sultare in futuro.

Sicurezza dei bambini e
delle persone vulnerabili

* Quest’apparecchiatura pud

essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da
adulti con capacita fisiche,
sensoriali o mentali limitate
O Con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso del-
I'apparecchiatura, sola-
mente se sorvegliati o se
istruiti relativamente all’uti-
lizzo in sicurezza dell’appa-
recchiatura e se hanno
compreso i rischi coinvolti.

| bambini di eta compresa
trai 3 e gli 8 anni e le per-
sone con disabilita diffuse
e complesse possono cari-
care e scaricare I'apparec-
chiatura a condizione che
siano stati istruiti adeguata-

ITALIANO

/A INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

mente. Tenere i bambini al
di sotto dei 3 anni lontani
dall’apparecchiatura, a me-
no che non vi sia una su-
pervisione continua.
Sorvegliare i bambini per
assicurarsi che non giochi-
no con 'apparecchiatura.

| bambini non devono ese-
guire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettro-
domestico senza essere
supervisionati.

Tenere gli imballaggi lonta-
no dai bambini e smaltirli in
modo adeguato.

Avvertenze di sicurezza
generali

Quest’apparecchiatura &

destinata esclusivamente

alla conservazione di ali-
menti e bevande.

* Quest’apparecchiatura é
progettata per un uso do-
mestico singolo in un am-
biente interno.

* Quest’apparecchiatura pud

essere utilizzata in uffici,

camere d'albergo, camere

di bed & breakfast, alloggi

in agriturismi e altre siste-

mazioni simili in cui tale uti-

lizzo non superi i livelli di

utilizzo domestico (medi).



Per evitare la contamina-

zione degli alimenti rispet-

tare le seguenti istruzioni:

— non aprire la porta per
lunghi periodi;

— pulire regolarmente le
superfici che possono
venire a contatto con gli
alimenti e i sistemi di
drenaggio accessibili;

— conservare la carne e il
pesce crudo in conteni-
tori adeguati in frigorife-
ro, in modo che non ven-
ga a contatto con altri
alimenti e non goccioli
su altri alimenti.

AVVERTENZA: Verificare
che le aperture di ventila-
zione, sia sull’apparecchia-
tura che nella struttura da
incasso, siano libere da
ostruzioni.

AVVERTENZA: Non usare
dispositivi elettrici o altri
mezzi artificiali non racco-
mandati dal produttore allo
scopo di accelerare il pro-
cesso di sbrinamento.
AVVERTENZA: Non dan-
neggiare il circuito refrige-
rante.

AVVERTENZA: Non utiliz-
zare apparecchiature elet-
triche all'interno dei com-

parti di conservazione degli
alimenti, ad eccezione di
quelli consigliati dal co-
struttore.

Non nebulizzare acqua né
utilizzare vapore per pulire
I'apparecchiatura.

Pulire 'apparecchiatura
con un panno inumidito e
morbido. Utilizzare solo de-
tergenti neutri. Non usare
prodotti abrasivi, spugnette
abrasive, solventi od og-
getti metallici.

Quando l'apparecchiatura
resta vuota per un lungo
periodo di tempo, spegner-
la, sbrinarla, pulirla, asciu-
garla e lasciare la porta
aperta per evitare la forma-
zione di muffa al suo inter-
no.

Non conservare in questa
apparecchiatura sostanze
esplosive come bombolette
spray contenenti un propel-
lente inflammabile.

Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, deve esse-
re sostituito dal produttore,
da un tecnico autorizzato o
da una persona qualificata
per evitare situazioni di pe-
ricolo.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Installazione

/N AVVERTENZA!

L’installazione dell’apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

» Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

* Non usare |'apparecchiatura prima di
installarla nella struttura a incasso date le
misure di sicurezza.

» Seguire le istruzioni separate per
l'installazione dell’apparecchiatura e
I'inversione della porta disponibili sul
nostro sito web.

» Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che é pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

» Assicurarsi che I'aria possa circolare
liberamente attorno all’apparecchiatura.

* In fase di prima installazione o dopo aver
girato la porta, attendere almeno 4 ore
prima di collegare I'apparecchiatura alla
sorgente di alimentazione. Questo serve a
consentire all’'olio di fluire nuovamente nel
compressore.

» Prima di eseguire eventuali operazioni
sull’apparecchiatura (ad esempio invertire
la porta), togliere la spina dalla presa di
corrente.

* Non installare 'apparecchiatura vicino a
radiatori o fornelli, forni o piani cottura, se
non diversamente specificato nelle
istruzioni di installazione.

» Non esporre I'apparecchiatura alla
pioggia.

* Non installare I'apparecchiatura dove sia
esposta alla luce solare diretta.

* Non installare questa apparecchiatura in
aree troppo umide o troppo fredde.

* Quando si sposta I'apparecchiatura,
sollevarla dal bordo anteriore, cosi da non
graffiare il pavimento.

» Proteggere il pavimento dai graffi quando
si inverte lo sportello dell’apparecchiatura.

» L'apparecchiatura contiene un sacchetto
di essiccante. Questo prodotto non € un
giocattolo. Questo prodotto non & un
alimento. Smaltirlo immediatamente.
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Collegamento elettrico

/\ AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.

/N AVVERTENZA!

In fase di posizionamento dell'apparec-
chiatura, verificare che il cavo di alimen-
tazione non sia intrappolato o danneggia-
to.

/N\ AVVERTENZA!
Non utilizzare prese multiple e prolunghe.

/\ ATTENZIONE!

Il collegamento elettrico necessario per

l'installazione dell’apparecchiatura deve
essere eseguito da un elettricista qualifi-
cato.

« Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

« L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

« Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

« Se la presa di alimentazione domestica
non & collegata a terra, collegare
'apparecchiatura a una messa a terra
separata in conformita alle normative
vigenti, consultando un elettricista
qualificato.

* Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina di
alimentazione, il cavo di alimentazione, il
compressore). Contattare il centro di
assistenza tecnica autorizzato o un
elettricista per sostituire i componenti
elettrici.

« |l cavo di alimentazione deve rimanere
sotto il livello della spina di alimentazione.

« Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.

« Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.



» L'apparecchiatura € dotata di una presa
13 A. Se si rendesse necessario cambiare
il fusibile della spina di alimentazione,
utilizzarne uno da 13 A ASTA (BS 1362)
(solo Regno Unito e Irlanda).

Utilizzo

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, scottature o scosse
elettriche.

& L’apparecchiatura contiene gas infiam-
mabile, isobutano (R600a), un gas naturale
con un alto livello di compatibilita ambientale.
Fare attenzione a non danneggiare il circuito
refrigerante che contiene isobutano.

» Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

» E severamente vietato qualsiasi uso del
prodotto a incasso come libera
installazione.

* Questa apparecchiatura & destinata a un
utilizzo a temperature ambiente comprese
tra 10°C e 43°C. L'intervallo di
temperature specificato garantisce il
corretto funzionamento
dell’apparecchiatura.

* Non introdurre apparecchiature elettriche
(ad es. gelatiere) nell’apparecchiatura se
non specificamente consentito dal
produttore.

» Nel caso di danno al circuito refrigerante,
assicurarsi che non si sviluppino fiamme
libere e scintille nel locale. Aerare bene
'ambiente.

» Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica dell'apparecchiatura.

* Non introdurre bevande analcoliche nel
vano congelatore. Si verra a creare una
pressione nel contenitore della bevanda.

* Non conservare gas e liquidi infammabili
nell’apparecchiatura.

* Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
infiammabili, né oggetti facilmente
infammabili sull’apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

* Non toccare il compressore o il
condensatore. Sono incandescenti.

* Non togliere o toccare gli oggetti nel vano
congelatore con le mani bagnate o umide.

» Non ricongelare del cibo precedentemente
scongelato.

» Attenersi alle istruzioni per la
conservazione riportate sulla confezione
del cibo surgelato.

Avvolgere gli alimenti con materiali per
uso alimentare prima di metterli nello
scomparto del congelatore.

Evitare che gli alimenti vengano a contatto
con le pareti interne degli scomparti
dell’apparecchiatura.

llluminazione interna

/\ AVVERTENZA!
Pericolo di scossa elettrica.

Questo prodotto contiene una o piu
sorgenti luminose di classe di efficienza
energetica G.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
l'illuminazione di ambienti domestici.

Cura e pulizia

/N AVVERTENZA!

Rischio di lesioni o danni all’'apparecchia-
tura.

Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere I'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.

L’'unita refrigerante di questa
apparecchiatura contiene idrocarburi.
L’unita deve essere ricaricata ed
ispezionata esclusivamente da personale
qualificato.

Assistenza tecnica

Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

Tenere presente che la riparazione
autonoma o non professionale possono
avere conseguenze sulla sicurezza e
potrebbero invalidare la garanzia.

| pezzi di ricambio seguenti sono
disponibili per almeno 7 anni dopo la
cessazione della produzione del modello:
termostati, sensori di temperatura, circuiti
stampati, sorgenti luminose, maniglie delle
porte, cerniere delle porte, vassoi e
cestelli. Le guarnizioni per porte sono
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disponibili per almeno 10 anni dopo la
cessazione della produzione del modello.
La durata potrebbe essere piu lunga nel
tuo Paese. Per ulteriori informazioni visita
il nostro sito web.

» Si prega di notare che alcuni di questi
pezzi di ricambio sono disponibili solo per i
riparatori professionisti e che non tutti i
pezzi di ricambio sono rilevanti per tutti i
modelli.

Smaltimento

/\ AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

PANNELLO DEI COMANDI

—

22 3 & & 8° A %J

oooogo oo
®; 2.

Spie della temperatura

Spia di allarme

Premere un tasto qualsiasi per disattivare
I'allarme acustico e visivo.

FastFreeze indicatore

FastFreeze tasto

Premere per attivare/disattivare.

Tasto di regolazione della temperatura/
Tasto ON/OFF

Premere per impostare la temperatura
(2°C- 8°C; consigliata 4°C).

NE

B o=

Accensione/Spegnimento
Accensione: Collegare la spina alla presa di
alimentazione. Se tutti gli indicatori LED sono
spenti, premere il tasto di regolazione della
temperatura.

Spegnimento: Premere il tasto di regolazio-
ne della temperatura per 3 sec e fino a quan-
do tutti gli indicatori non si spengono.
Funzione FastFreeze

Utilizzare FastFreeze per congelare rapida-
mente in congelatore.
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« Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

« Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.

« Rimuovere la porta per evitare che
bambini e animali domestici rimangano
chiusi all'interno dell’apparecchiatura.

« |l circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano l'ozono.

« La schiuma isolante contiene gas
infammabili. Contattare le autorita locali
per ricevere informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.

* Non danneggiare i componenti dell'unita
refrigerante che si trovano vicino allo
scambiatore di calore.

Attivare la funzione almeno 24 h prima di po-
sizionare il cibo. La funzione si arresta dopo
un massimo di 52 h.

Allarmi
@ Tipi di allarme in base al modello.

Premere un tasto qualsiasi per disattivare I'al-
larme acustico e visivo.

Allarme temperatura elevata

Quando la temperatura nel congelatore &
troppo alta, la spia di allarme lampeggia e il
suono ¢ attivo fino a quando le condizioni ap-
propriate non vengono ripristinate. Il segnale
acustico si spegne automaticamente dopo 1
h.

Allarme di porta aperta

Quando la porta del frigorifero viene lasciata
aperta per 5 min la spia di allarme inizia a
lampeggiare e il suono & attivato. Chiudere la
porta per interrompere I'allarme.

Blackout della corrente

Quando la temperatura nell'apparecchiatura
aumenta a causa di una prolungata interru-
zione di corrente, la spia di allarme lampeg-
gia e il segnale acustico si attiva.



USO QUOTIDIANO

(® Apparecchiatura in base al modello.

Posizionamento dei ripiani

=

Ripiano flessibile: la meta anteriore del ri-
piano flessibile pud essere collocata sotto alla
seconda meta. Estrarre con cautela la meta
anteriore e farla scorrere nel binario inferiore.

Controllo umidita

Gestione del controllo dell'umidita tramite un
dispositivo nel ripiano in vetro del cassetto
della verdura:

» Fessure chiuse: quantita ridotte di frutta e
verdura.

» Fessure aperte: maggiori quantita di frutta
e verdura.

CONSIGLI E SUGGERIMENTI

Consigli per il risparmio energetico

» Congelatore: La configurazione originale
garantisce I'uso piu efficiente dell’energia.

» Frigorifero: La configurazione con i
cassetti nella parte inferiore
dell’apparecchiatura e i ripiani distribuiti
uniformemente garantisce 'uso piu
efficiente dell’energia. La posizione degli
scomparti sulla porta non influisce sul
consumo energetico.

» Non aprire frequentemente la porta e
limitare il piu possibile i tempi di apertura.

(® Non collocare alimenti sul dispositivo di
controllo dell'umidita.

Indicatore della temperatura

Se OK viene visualizzato (A), mettere gli ali-
menti freschi nell’area indicata dal simbolo. In
caso contrario (B), attendere almeno 12 h e
ricontrollare. Se ancora non € OK (B), impo-
stare una temperatura piu fredda.

A—-OK- <& B—-.— &

Ventola
La ventola si attiva automaticamente
quando necessario.

Non rimuovere la copertura della
ventola.

« Congelatore: Piu fredda & I'impostazione
della temperatura, maggiore € il consumo
di energia.

» Frigorifero: Non impostare una
temperatura troppo alta, a meno che non
sia richiesta dalle caratteristiche
dell’alimento.

+ Se la temperatura ambiente € elevata, il
controllo della temperatura & impostato su
un valore basso e I'apparecchiatura & a
pieno carico, il compressore puod
funzionare in maniera ininterrotta,
causando la formazione di brina o di
ghiaccio sull’'evaporatore. In questo caso
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impostare il controllo della temperatura su
una posizione piu elevata per consentire
lo sbrinamento automatico.

» Non coprire le griglie o i fori di
ventilazione.

Consigli per il congelamento

* Non congelare bottiglie o lattine con
liquidi, in particolare bevande contenenti
anidride carbonica. Possono esplodere
durante il congelamento.

» Non mettere cibi caldi nel congelatore.

» Non collocare alimenti freschi non
congelati direttamente accanto a quelli gia
congelati.

» Non mangiare i cubetti di ghiaccio, i
ghiaccioli o le granite subito dopo averli
tolti dal congelatore.

* Non congelare nuovamente il cibo
scongelato.

Consigli per la conservazione di
cibi congelati

« Scomparto congelatore contrassegnato
con Bl X]

* Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la
conservazione degli alimenti congelati &
una temperatura inferiore o uguale a -18
o

C.

» L'impostazione di una temperatura piu
elevata all'interno dell’apparecchiatura
puo portare a una minore durata di
conservazione.

» L'’intero scomparto del congelatore €
adatto alla conservazione di prodotti
alimentari surgelati.

» Lasciare abbastanza spazio intorno al cibo
per permettere all’aria di circolare
liberamente.

Periodo di conservazione per
scomparto congelatore

Periodo di
Tipo di cibo g%“nseemt_
si)
Pane 3
Frutta (a eccezione degli agrumi)  6-12
Verdure 8-10
Avanzi senza carne 1-2
Latticini:
Burro 6-9
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Periodo di
. . conserva-
Tipo di cibo zione (me-
si)
Formaggio a pasta molle (ad es. 3.4
mozzarella)
Formaggio a pasta dura (ad es. 6
parmigiano, cheddar)
Frutti di mare:
Pesci grassi (ad es. salmone, 2.3

sgombro)

Pesci magri (ad es. merluzzo, pla- 4-6
tessa)

Gamberetti 12
Vongole e cozze sgusciate 3-4
Pesce cotto 1-2
Carne:

Pollame 9-12
Manzo 6-12
Maiale 4-6
Agnello 6-9
Salsiccia 1-2
Prosciutto 1-2
Avanzi con carne 2-3

Consigli per la refrigerazione dei
cibi

@1 comparto alimenti freschi & contrasse-
gnato (sulla targhetta dei dati) con (NG .

* Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la
conservazione degli alimenti freschi & una
temperatura inferiore o uguale a +4°C.

« Utilizzare sempre contenitori chiusi per
liquidi e per alimenti, per evitare sapori o
odori nello scomparto.

* Per evitare la contaminazione incrociata
tra cibo cotto e crudo, coprire il cibo cotto
e separarlo da quello crudo.

* Avvolgere la carne e posizionarla sul
ripiano di vetro sopra il cassetto delle
verdure.

« Sbrinare gli alimenti all'interno del
frigorifero.

* Non inserire cibo caldo all'interno
dell'apparecchiatura.



* Pulire frutta e verdura e collocarle in un
cassetto apposito (cassetto verdura).

* Non conservare la frutta esotica nel
frigorifero.

CURA E PULIZIA

Pulizia dell’interno

Prima di utilizzarlo per la prima volta, pulire
I'interno e gli accessori con acqua tiepida e
sapone neutro, quindi asciugare. Pulire rego-
larmente I'apparecchiatura e le guarnizioni
delle porte.

Pulire il pannello dei comandi con un panno
umido e asciugarlo con un panno morbido.
Non usare detersivi.

Pulire il foro di scarico dell'acqua di sbrina-
mento, situato sul retro dello scomparto frigo-
rifero, utilizzando regolarmente il detergente
per tubi.

@ Non lavare gli accessori e le parti del-
I'apparecchiatura in lavastoviglie.

Sbrinamento dell'apparecchiatura
Frigorifero:

Lo sbrinamento del vano frigorifero & automa-
tico.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L’apparecchiatura non funziona.

» Collegare correttamente la spina alla pre-
sa elettrica.

» Accendere I'apparecchiatura.

» Verificare che ci sia tensione nella presa
elettrica. Contattare un elettricista qualifi-
cato.

L’apparecchiatura & rumorosa.

Controllare che I'apparecchiatura sia suppor-
tata correttamente.

L'allarme acustico o visivo é attivo.
Chiudere lo sportello o premere un tasto
qualsiasi per disattivare I'allarme acustico.

Il compressore funziona in modo
continuo.

* Regolare la temperatura.

» Attendere che la temperatura si stabilizzi.

* Prima di introdurre gli alimenti, lasciarli raf-
freddare a temperatura ambiente.

* Non conservare le verdure come
pomodori, patate, cipolle e aglio nel
frigorifero.

« Chiudere le bottiglie prima di metterle nel
frigorifero.

Congelatore:

( Non usare mai utensili metallici appuntiti
per rimuovere la brina dall’evaporatore del
congelatore.

Sbrinare il congelatore, quando lo strato di
brina raggiunge uno spessore superiore a 3
mm.

1. Spegnere e scollegare I'apparecchiatura.
2. Rimuovere gli alimenti conservati.

3. Lasciare aperta la porta e proteggere il
pavimento dall'acqua.

4. Asciugare il vano interno dopo lo sconge-
lamento.

5. Accendere I'apparecchiatura. Chiudere la
porta.

6. Impostare la temperatura piu bassa per
almeno 3 h prima di rimettere gli alimenti
nello scomparto congelatore.

* Chiudere correttamente la porta.

La porta non é allineata o interferisce con
la griglia di ventilazione.

Fare riferimento alle istruzioni di installazione.

La porta non si apre facilmente.

Attendere alcuni secondi fra la chiusura della
porta e la sua riapertura.

C’é una quantita eccessiva di brina e
ghiaccio.

« Chiudere correttamente la porta.

« Pulire o sostituire la guarnizione.

« Avvolgere correttamente il cibo.

* Regolare la temperatura.

Sulla piastra posteriore del frigorifero
scorre I'acqua.

Questo fa parte del processo di scongela-
mento.
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Si & condensata troppa acqua all’interno
del frigorifero.

» Aprire la porta solo quando necessario e
chiuderla completamente.

* In estate e in autunno impostare la tempe-
ratura piu calda nel frigorifero (circa
6-7°C).

L’acqua scorre all’interno del frigorifero.

» Assicurarsi che gli alimenti non tocchino il
pannello posteriore.
» Pulire lo scarico dell’acqua.

L’acqua scorre sul pavimento.

Collegare lo scarico dell'acqua di sbrinamen-
to alla vaschetta di evaporazione.

DATI TECNICI

Le informazioni tecniche si trovano sull’eti-
chetta energetica e sulla targhetta dei dati
dell’apparecchiatura, che puo trovarsi sopra o
all'interno dell’apparecchiatura.

Solo per la Svizzera
Tensione: 220-240 V
Frequenza: 50 Hz

Solo per 'UE

Il codice QR sull’etichetta energetica fornita
con I'apparecchiatura riporta un link web alle
informazioni correlate al funzionamento di
questa apparecchiatura nella banca da-

ti EPREL dellUE. Conservare I'etichetta
energetica come riferimento insieme al ma-
nuale d’uso e a tutti gli altri documenti forniti

Non é possibile impostare la temperatura.
Spegnere la funzione FastFreeze.

| LED relativi alle impostazioni della
temperatura lampeggiano
contemporaneamente.

Sistema di raffred. per cibo freddo. La regola-
zione della temperatura € disattivata. Nel ca-
so in cui il problema persista, contattare il
Centro di Assistenza Autorizzato.

La lampada non funziona o le guarnizioni
della porta sono danneggiate.

Contattare il Centro Assistenza Autorizzato.

con questa apparecchiatura. E possibile tro-
vare le stesse informazioni anche in EPREL
utilizzando il link hftps.//eprel.ec.europa.eu e
il nome del modello e il numero di prodotto
che si trovano sulla targhetta dell’apparec-
chiatura. Per informazioni dettagliate sull’eti-
chetta energetica, vedere il sito
www.theenergylabel.eu.

Solo per il Regno Unito

Il codice QR sull’etichetta energetica fornita
con I'apparecchiatura riporta un link web alle
informazioni correlate alle prestazioni dell’ap-
parecchiatura. Conservare I'etichetta energe-
tica come riferimento insieme al manuale d’u-
so e a tutti gli altri documenti forniti con que-
sta apparecchiatura.

INFORMAZIONI PER GLI ISTITUTI DI TEST

L'installazione e la preparazione dell'apparec-
chiatura per qualsiasi verifica di EcoDesign
devono essere conformi alla normativa:

UK BS EN 62552
UE, Svizzera, Israele  EN 62552
Australia IEC 62552
Sudafrica SANS 62552
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UAE
GCC

UAE.S 5010-3:2022
SAS0-2892_2018

| requisiti di ventilazione, le dimensioni dell’in-
cavo e le distanze minime dalla parte poste-
riore devono essere conformi a quanto indi-
cato nel presente manuale d’uso sotto “Instal-
lazione”. Contattare il produttore per qualsiasi
altra informazione, compresi i piani di carico.



CONSIDERAZIONI SULL’AMBIENTE

~ . . .
Riciclare i materiali con il simbolo To. Smalti- Non smaltire le apparecchiature che riportano

re 'imballaggio negli appositi contenitori per il | il simbolo E con i .rifi.u.ti domestici. Portare il
riciclaggio. Aiutare a proteggere 'ambiente e prodotto al punto di riciclaggio piu vicino o
la salute umana riciclando rifiuti derivanti da contattare il comune di residenza.

apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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/A DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms ierices uzstadiSanas
un lietoSanas rupigi izlasiet
pievienotos noradijumus.
RaZotajs neatbild par sa-
vainojumiem un bojaju-
miem, kas radusies ierices
nepareizas uzstadiSanas
vai lietoSanas rezultata.
Vienmeér glabajiet Sis in-
strukcijas drosa, pieejama
vieta, lai tas varétu izman-
tot nakotné.

Bérnu un 1pasi jatigu
personu drosiba

- So ierici drikst izmantot

bérni no 8 gadu vecuma un
cilvéki ar ierobezotam fizi-
skam, sensoram vai gari-
gam spéjam vai pieredzes
un zinasanu trikumu atbil-
digas personas uzraudziba
vai, ja tie ir informéti par ie-
rices droSu lietoSanu un iz-
prot potencialos riskus.
Bérni vecuma no 3-8 ga-
diem un personas ar loti
plasu un sarezgitu invalidi-
tati var ievietot priekSmetus
iericé un iznemt tos, ja vini
ir atbilstoSi apmaciti. Ne-
laujiet berniem tris gadu
vecumu nesasniegusiem
bérniem tuvoties iericei, ja
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vien vini netiek pastavigi
uzraudziti.

Bérni jauzrauga, lai vini ne-
rotalatos ar ierici.

Bérni nedrikst firit ierici un
veikt tas apkopi bez uzrau-
dzibas.

Nelaujiet bérniem tuvoties
iepakojumam un atbrivojie-
ties no ta pienaciga veida.

Vispariga drosiba

St ierice ir paredzéta tikai
partikas un dzérienu glaba-
Sanai.
St ierice ir izstradata tikai
izmantoSanai majas apsta-
klos un telpas.
So ierici var izmantot biro-
jos, viesnicu viesu numuri-
nos, pansiju viesu numuri-
nos, lauku viesu majas un
citas lidzigas uzturésanas
vietas, kuras izmantoSana
neparsniedz (vidéjo) maj-
saimniecibas lietoSanas in-
tensitati.
Lai izvairitos no partikas
produktu piesarnosanas,
ievérojiet $adus noradiju-
mus:
— neatstajiet durvis atver-
tas ilgstosi;
— regulari firiet virsmas,
kas var saskarties ar



partiku un pieejamam
nopltudes sistémam,;

— glabajiet jelu galu un zi-
vis piemérotas tvertnés
ledusskapi, lai tas nesa-
skartos ar vai neuzpilétu
uz citiem produktiem.

UZMANIBU: Ripéjieties,
lai neaizsérétu ierices kor-
pusa vai iebuvétas kon-
strukcijas ventilacijas atve-
res. _
UZMANIBU: Nelietojiet ra-
zotaja neieteiktas mehani-
skas ierices vai citus [idz-
eklus atkuSanas procesa
paatrinasanai.
UZMANIBU: Nebojajiet
dzesetaja kontdru.
UZMANIBU: Nelietojiet
elektroierices édiena uzgla-
basanai paredzétajos ieri-
ces nodalijumos, ja vien to
izmantoSanu neiesaka ra-
zotajs.

DROSIBAS NORADIJUMI

Uzstadisana

/N BRIDINAJUMS!

lerici drikst uzstadit tikai sertificéti specia-
listi.

Nonemiet visu iesainojumu.
Neuzstadiet un nelietojiet bojatu ierici.
Nelietojiet ierici, pirms ievietojat to
ieblveta struktira droSibas izturéSanas
del.

Atseviski noradijumi attieciba uz ierices
instalaciju un durvju vérSanas virziena
mainu pieejami misu timekla vietné.

lerices firiSanai neizmanto-
jiet udens smidzinataju un
tvaika firitaju.

Tiriet ierici ar mitru mikstu
dranu. Izmantojiet tikai nei-
tralus mazgasanas lidzek-
lus. Neizmantojiet abrazi-
vus izstradajumus, abrazi-
vus suklus, skidinatajus vai
metala priekSmetus.

Ja ledusskapis ilgstosi pa-
liek tukSs, izslédziet to, at-
kauséjiet, iztiriet, nosusiniet
un atstajiet vala durvis, lai
iericé neveidotos peléjums.
Neglabajiet iericé spragst-
oSas vielas, pieméram, ae-
rosolus ar uzliesmojosu
propelentu.

Ja stravas padeves vads ir
bojats, tas ir janomaina ra-
zotajam, autorizétajam ser-
visa centram vai kvalificé-
tam specialistam, lai izvairi-
tos no nelaimes gadijuma.

Vienmér uzmanigi parvietojiet ierici, jo ta ir
smaga. Vienmér izmantojiet droSibas
cimdus un slégtus apavus.

Raugieties, lai ap ierici var brivi cirkulét
gaiss.

Péc uzstadiSanas vai durvju vérSanas
virziena mainas nogaidiet vismaz 4
stundas, lidz pieslédzat ierici elektrofiklam.
Tas lauj ellai ieplust atpakal kompresora.
Pirms jebkada darba veikSanas ar ierici
(pieméram, durvju veérsanas virziena
mainas) atvienojiet kontaktdaks$u no
kontaktligzdas.

Neuzstadiet ierici radiatoru vai plits,
cepeskrasns, plits vai plits virsmas
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tuvuma, ja vein uzstadiSanas noradés nav
noteikts savadak.

Nepaklaujiet ierici lietus iedarbibai.
Neuzstadiet ierici vieta, kur ta ir paklauta
tieSai saules gaismai.

Neuzstadiet ierici parak mitras un parak
aukstas vietas.

Parvietojot ierici, paceliet to aiz priek$€jas
malas, lai izvairitos no gridas
saskrapésanas.

Aizsargajiet gridu pret skrap&jumiem,
mainot ierices durvju vér§anas virzienu.
lerices komplektacija ir ieklauts mitruma
uzsilcéja maisins. Ta nav rotallieta. Tas
nav édams. Izmetiet to nekavéjoties.

péc uzstadiSanas kontaktspraudnim var
brivi pieklut.

* Nekad neatslédziet ierici no tikla, velkot
aiz stravas kabela. Vienmeér velciet aiz
kontaktspraudna.

« S&lierice ir aprikota ar 13 A
kontaktspraudni. Ja nepiecieSams
nomainit kontaktspraudna dro$inataju,
izmantojiet tikai 13 ampéru ASTA (BS
1362) drosinataju.

LietoSana

/N\ BRIDINAJUMS!

Savainojumu, apdegumu vai elektroSoka
risks.

Pieslegums elektrotiklam

/\ BRIDINAJUMS!
Ugunsgréka un elektrosoka risks!

/\ BRIDINAJUMS!

Novietojot ierici, parliecinieties, ka vads
nav aizkéries vai bojats.

/\ BRIDINAJUMS!

Neizmantojiet vairaku kontaktspraudnu
adapterus un pagarinatajus.

/N UZMANIBU!

Visus elektriskos darbus, kas nepieciesa-
mi Sis ierices uzstadiSanai, drikst veikt
kvalificéts elektrikis.

» Parliecinieties, ka tehnisko datu plaksnité
noraditie parametri atbilst elektrotikla
parametriem.

» lericei jabut iezemétai.

* Vienmér izmantojiet pareizi uzstaditu un
droSu kontaktligzdu.

» Ja majas elektroapgades kontaktligzda
nav sazeméta, savienojiet ierici ar
atseviSku zeméjumu, kas atbilst paslaik
speka esosajiem noteikumiem,
konsult€joties ar kvalificétu elektriki.

» Parliecinieties, ka netiek bojatas
elektrotehniskas sastavdalas (piem.,
elektrotikla kontaktspraudnis,
elektroapgades kabelis, kompresors).
Sazinieties ar pilnvarotu servisa centru vai
elektriki, lai aizstatu elektrotehniskos
komponentus.

» Elektroapgades kabelim jaatrodas zemak
par elektrotikla kontaktligzdu.

» Pieslédziet kontaktspraudni kontaktligzdai
tikai uzstadiSanas beigas. Parbaudiet, vai
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A lerice satur uzliesmojosu gazi, izobuta-

nu

(R600a), dabasgazi, kas ir videi praktiski

nekaitiga. Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
dzesétaja shemu, kas satur izobutanu.

Nemainiet 8i produkta specifikaciju.
lebuvéta produkta izmantosana atseviski
stavosas ierices veida ir stingri aizliegta.
St ierice ir paredzéta lietoSanai apkartéja
temperattra no 10°C lidz 43°C. Pareizu
ierices darbibu var garantét noraditaja
temperaturas diapazona.

Neievietojiet iericé elektropreces (piem.,
saldéjuma gatavotajus), iznemot
gadijumus, kad razotajs ir atlavis to darit.
Dzesétaja kontura bojajuma gadijuma
rupé€jieties, lai ierices atrasanas telpa
nebutu liesmu un aizdegSanas avotu.
Veédiniet telpu.

Nepielaujiet uzkarstoSu priekSmetu,
pieméram, plastmasas detalu saskarsmi
ar ierici.

Nenovietojiet gazétus dzérienus
saldétavas nodaljuma. Tas izraisis
spiedienu dzériena tvertné.

Neievietojiet iericé uzliesmojoSas gazes
un Skidrumus iericé.

Neievietojiet iericé un neglabajiet tas
tuvuma vai uz tas viegli uzliesmojosas
vielas vai ar viegli uzliesmojo$am vielam
piesucinatus priekSmetus.
Nepieskarieties kompresoram un
kondensatoram. Tie ir karsti.

Neiznemiet saldeétava ievietotus produktus
un nepieskarieties tiem, ja jusu rokas ir
slapjas vai mitras.

Nesaldéjiet atkartoti partiku, kas jau ir
bijusi atsaldéta.

levérojiet uz saldéetas partikas iepakojuma
shiegtos uzglabasanas noradijumus.



* Pirms ievieto$anas saldétava ietiniet
partiku jebkada materiala, kas paredzéts
saskarei ar partiku.

* Nepielaujiet édiena saskari ar ierices
nodaljumu iek§€jam sienam.

lek$éjais apgaismojums

/\ BRIDINAJUMS!
ElektroSoka risks.

» Sis izstradajums satur vienu vai vairakus
gaismas avotus, kuru energoefektivitates
klase ir G.

* Informacija par $aja produkta esoSo lampu
(lampam) un atseviski nopérkamajam
rezerves lampam: Sis lampas ir
paredzétas ekstremaliem fiziskajiem
apstakliem, pieméram, temperaturai,
vibracijai, mitrumam, majsaimniecibas
iericés vai paredzéetas informésanai par
ierices darbibas statusu. Tas nav
paredzeétas citiem lietoSanas veidiem un
nav piemérotas majsaimniecibas telpu
apgaismojumam.

Apkope un tiriSana

/\ BRIDINAJUMS!
Pastav traumu un ierices bojajumu risks.

» Pirms apkopes izslédziet ierici un
atvienojiet to no elektrotikla.

» Sis ierices dzesésanas iekarta satur
oglidenrazus. DzeséSanas iekartas
atkartotas uzpildes darbus drikst veikt tikai
sertificéts specialists.

Serviss

» Lai salabotu ierici, sazinieties ar pilnvarotu
servisa centru. Izmantojiet tikai originalas
rezerves dalas.

VADIBAS PANELIS

Temperatiras indikatori
Bridinajuma indikators

Lddzu, nemiet véra, ka pasrocigi veikti
remontdarbi vai remontdarbi, kurus
veikusas neprofesionalas personas, var
radit apdraudéjumu, un garantija var
zaudét speku.

Turpmak noraditas rezerves dalas ir
pieejamas vismaz septinus gadus péc
modela razoSanas partrauk$anas:
termostati, temperatiras sensori,
iespiestas shémas, gaismas avoti, durvju
rokturi, durvju enges, paplates un grozi.
Durvju blives ir pieejamas vismaz

10 gadus péc modela razo$anas
partraukSanas. Pieejamibas laiks jlsu
valsti var bat ilgaks. Lai iegutu papildu
informaciju, apmekléjeit musu timekla
vietni.

LGdzu, nemiet véra, ka dazas no §im
rezerves dalam ir pieejamas tikai
profesionaliem remontétajiem un ka ne
visas rezerves dalas der visiem modeliem.

lerices utilizacija

/\ BRIDINAJUMS!
Pastav traumu un nosmaks$anas risks.

o=

&

Atvienojiet ierici no elektropadeves.
Nogrieziet stravas kabeli un izmetiet to.
Iznemiet durvis, lai novérstu bérnu vai
dzivnieku ieslégsanu ierice.

Sis ierices dzesétaja shéma un izolacijas
materiali nekaité ozona slanim.

Izolacijas slanis satur viegli uzliesmojosu
gazi. Sazinieties ar vietéjo pasvaldibu, lai
noskaidrotu, ka pareizi atbrivoties no
ierices.

Nesabojajiet dzeséSanas bloka dalu, kas
atrodas blakus siltummainim.

Nospiediet jebkuru taustinu, lai izslegtu
gan skanas, gan vizualo bridinajumu.
FastFreeze indikators

FastFreeze taustins

Nospiediet, lai aktivizétu/deaktivizétu.

Temperatiras regulatora taustins/
Taustins leslégt/izslégt

Nospiediet, lai iestafitu temperattru (2°C—
8°C; ieteicams 4°C).
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leslégSanalizslégsana

leslegSana: Pievienojiet elektrotikla vada
spraudni elektrotikla kontaktligzdai. Ja nedeg
neviens LED indikators, pieskarieties tempe-
ratlras regulatora taustinam.

lzslegSana: Spiediet temperatiras regulatora
taustinu 3 s, lidz visi indikatori nodziest.

Funkcija FastFreeze

Izmantojiet FastFreeze, lai atri sasaldétu pro-
duktus saldetava.

Aktivizejiet funkciju vismaz 24 st pirms parti-
kas produkta ievietoSanas. Funkcija partrauc
darboties péc maks. 52 st.

Bridinajumi
@ Bridinajumu veidi atSkiras péc modela.

Nospiediet jebkuru taustinu, lai izslégtu gan
skanas, gan vizualo bridinajumu.

IKDIENAS LIETOSANA

® Aprikojums atSkiras atkariba no modela.

Plauktu novietoSana

f@j‘\

Parveidojams plaukts: priek$éjo plaukta

|é % 2
pusi var novietot zem otras puses. Uzmanigi

iznemiet priek§€jo pusi un ievietojiet to
apakséja sliede.

Mitruma kontrole

Mitrumu varat kontrolét, izmantojot ierici dar-

zenu atvilktnes stikla plaukta:

» Varsti aizverti: neliels auglu un darzenu
daudzums.

» Varsti atvérti: lielaks auglu un darzenu
daudzums.
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Bridinajums par paaugstinatu temperatiiru
Kad saldétavas temperatura ir parak augsta,
mirgo bridinajuma indikators un dzirdams
skanas signals, l1dz tiek atjaunoti atbilstigi ap-
stakli. Skana automatiski tiek izslégta péc

1 st.

Bridinajums, ka durvis atvertas

Ja ledusskapja durvis ir atvértas 5 min, sak
mirgot bridinajuma indikators un ieslédzas
skanas signals. Lai izslégtu bridinajumu, aiz-
veriet durvis.

Partraukums energijas padeve.

Ja ierices temperatura paaugstinas ilgstosa
energijas padeves partraukuma dél, mirgo
bridinajuma indikators un ieslédzas skanas
signals.

(® Nenovietojiet nekadus partikas produk-
tus uz mitruma kontroles ierices.

Temperatiras indikators

Ja OK ir redzams (A), ievietojiet simbola no-
raditaja zona svaigu partiku. Ja nav (B), uz-
gaidiet vismaz 12 st un parbaudiet vélreiz. Ja
tas joprojam nav OK (B), iestatiet aukstaku

temperataru..
@Y

A—OK- <&

Ventilators,

Ventilators ieslédzas automatiski
péc vajadzibas.
Neatvienojiet ventilatora vaku.




IETEIKUMI UN PADOMI

Padomi elektroenergijas taupi$anai

Saldétava. Originala konfiguracija
nodrosina visefekfivako energijas
izmanto$anu.

Ledusskapis. Konfiguracija ar ierices
apakséja dala ievietotam atvilktném un
vienmeérigi izkartotiem plauktiem tiek
nodrosinats visefektivakais
elektroenerdijas patérins. Durvju plauktu
poZicija neietekmé elektroenergijas
patérinu.

Neviriniet biezi ierices durvis un neturiet
tas atvértas ilgak neka tas nepiecieSams.
Saldétava: Jo aukstaka iestafita
temperatira, jo lielaks elektroenergijas
patérins.

Ledusskapis: Neiestatiet parak augstu
temperatiru, ja vien tas nav nepiecieSams
partikai.

Ja apkartéjas vides temperatura ir augsta,
temperaturas regulators ir iestatits uz
zemu temperatdru un iericé ir ievietots
maksimals produktu daudzums, tad
kompresors, iespéjams, darbosies
nepartraukta darbibas rezima, veidojot
apsarmojumu vai ledu uz iztvaikotaja.
Sada gadijuma iestatiet temperatiras
regulatoru uz augstaku temperaturu, lai
veiktu automatisku atkauséSanu.
Neaizsedziet ventilacijas restes un
atveres.

Saldésanas padomi

Nesasaldéjiet pudeles vai skardenes ar
dzérieniem, jo 1pasi, ja dzériens satur
oglekla dioksidu. SaldéSanas laika tas var
uzspragt.

Neievietojiet saldétavas nodalijuma
karstus édienus.

Neievietojiet nesasaldétu partiku tiesi
blakus sasaldétai partikai.

Neédiet ledus gabalinus, ledu sasaldetu
udeni vai ledenes uzreiz péc to
iznems$anas no saldétavas, lai izvairitos no
parak liela aukstuma muté.

Nesasaldéjiet atkartoti jau atkausétus
produktus.

Padomi saldétas partikas
glabasanai

Saldétavas nodalijums ir markéts ar

< Exza |

Labs temperatiras iestatijums, kas
nodrosina saldétu partikas produktu
glabasanu temperatira, kas ir vienada vai
zemaka par -18 °C.

Augstaks temperatiras iestatijums iericé
var saisinat produktu deriguma terminu.
Saldétus partikas produktus var glabat
visa saldétavas nodalijuma.

Atstajiet pietiekami daudz vietas apkart
produktiem, lai ap tiem varétu brivi cirkulét
gaiss.

Glabasanas laiks saldetavas

nodalijuma
Deriguma
Partikas veids termins
(ménesi)
Maize 3
Augli (iznemot citrusauglus) 6-12
Darzeni 8-10
Parpalikumi, ne gala 1-2
Piena produkti:
sviests 6-9
Miksts siers (piem., mocarella) 3-4

Ciets siers (piem., parmezans vai 6
Cederas siers)

Juaras veltes:

Treknas zivis (piem., lasis, skum-

brija) 23
Tiesas zivis (piem., menca, plek- 4-6
ste)

Garneles 12
jl\allglothi edamie gliemezi un midi- 3.4
Termiski apstradatas zivis 1-2
Gala:

putnu gala 9-12
liellopa gala 6-12
cukgala 4-6
jéra gala 6-9
Desinas 1-2
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Deriguma
Partikas veids termins
(ménesi)
Skinkis 1-2
Parpalikumi, ar galu 2-3

leteikumi partikas glabasanai
ledusskapi

@® Svaigas partikas nodalijums ir atzZiméts
(datu plaksnite) ar .

» Labs temperatiras iestatijums, kas
nodroSina svaigas partikas uzglabasanu, ir
+4 °C vai zemaks.

» Skidrumu un édienu glabasanai vienmér
izmantojiet slégtus traukus, ai izvairitos no
gar§am un smakam nodalijuma.

APKOPE UN TIRISANA

lerices iekSpuses tiriSana

Pirms sakat lietot ierici, nomazgajiet tas ieks-
pusi un piederumus ar remdenu tdeni un nei-
tralam ziepém, péc tam nosusiniet. Regulari
firiet aprikojumu un durvju blives.

Tiriet vadibas paneli ar mitru dranu un nosusi-
niet to ar mikstu dranu. Nelietojiet mazgasa-
nas lidzeklus.

Regulari iztiriet ledusskapja nodalijuma aiz-
muguré esoso atkauséSanas udens novadi-

Sanas atveri, izmantojot caurulu tirisanas lidz-
ekli.

® Nemazgajiet piederumus un ierices da-
|las trauku mazgajamaja masina.

lerices atkauséS$ana
Ledusskapis:

Ledusskapja nodaljuma atkauséSana notiek
automatiski.

TRAUCEJUMMEKLESANA

lerice nedarbojas.

« Savienojiet elektrotikla vada spraudni ar
elektrotikla kontaktligzdu pareizi.

* leslédziet ierici.

» Parliecinieties, vai elektrotikla kontaktligz-
da ir spriegums. Sazinieties ar kvalificétu
elektriki.
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« Lai izvairitos no pagatavota édiena un jélu
produktu savstarp€ja piesarnojuma,
ievietojiet pagatavoto apsegta trauka un
noskiriet to no jéliem produktiem.

« letiniet piemérota iepakojuma un
novietojiet galu uz stikla plaukta virs
darzenu atvilktnes.

* Atkauséjiet partiku ledusskapi.

* Neievietojiet iericé karstus édienus.

» Nomazgajiet auglus un darzenus un
novietojiet tos attiecigaja (darzenu
atvilktné).

* Neuzglabajiet ledusskapi eksotiskos
auglus.

* Neuzglabajiet ledusskapi glabat tadus
darzenus ka tomati, kartupeli, sipoli un
kiploki.

» Aizskruvéjiet pudeles, pirms tas ieliekat
ledusskapi.

Saldétava:

® Neizmantojiet asus metala priekSmetus
apsarmojuma nonemsanai no saldétavas
iztvaicetaja.
Atkauséjiet saldétavu, kad sarmas kartas bie-

zums parsniedz 3 mm.

1. lzslédziet un atvienojiet ierici no stravas
padeves.

2. Iznemiet uzglabato partiku.

3. Atstajiet durvis atvértas un pasargajiet
gridu no udens.

4. Péc atkauséSanas izslaukiet iekSpusi.
leslédziet ierici. Aizveriet durvis.

6. lestatiet zemako temperatiru uz vismaz 3
st, pirms atkal ievietojat édienu saldétava.

o

lerice rada parak daudz troksnu.
Parbaudiet, vai ierice ir pienacigi atbalstita.
leslégts akustiskais vai vizualais
bridinajuma signals.

Lai izslégtu akustisko signalu, aizveriet durvis
vai nospiediet jebkuru taustinu.



Kompresors darbojas nepartraukti.

* Noregul€jiet temperattru.

* Nogaidiet, lldz temperatira stabiliz€jas.

» Pirms ievietoSanas iericé uzglabasanai
laujiet atdzist [ldz istabas temperaturai.

» Pareizi aizveriet durvis.

lerices durvis nav pareizi salagotas, vai
tas saskaras ar ventilacijas rezgi.

Skatiet uzstadiSanas norades.

lerices durvis neatveras viegli.

Pagaidiet dazas sekundes pirms atverat dur-
vis péc to aizvérsanas.

lericé ir parak daudz sarmas un ledus.

+ Pareizi aizveriet durvis.

* Notiriet vai nomainiet blivi.

* lepakojiet partiku atbilstosi.

* Noregulgjiet temperattru.

Uz ledusskapja aizmuguréjas platnes tek
udens.

STir dala atkausé$anas procesa.

Ledusskapr ir parak daudz adens
kondensata.

» Atveriet durvis tikai nepiecieSamibas gadi-
juma un tas pilniba aizveriet.

TEHNISKIE DATI

Tehniska informacija ir noradita energoefekti-
vitates marké&juma un ierices tehnisko datu
plaksnité, kas var atrasties uz ierices vai tas
iekSpuseé.

Tikai Sveicé

Spriegums: 220-240 V

Frekvence: 50 Hz

Tikai ES

QR kods uz ierices komplektacija ieklauta
energoefektivitates markéjuma sniedz timekla
saiti uz informaciju par ES EPREL datu baze
ieklauto ierices ekspluatacijas raksturlielumu
informaciju. Glabajiet energoefektivitates
markéjumu kopa ar lietotaja rokasgramatu un
visiem parejiem ierices komplektacija ieklau-

* Vasara un rudeni ledusskapr iestatiet silta-
ku temperatdru (apm. 6-7°C).

Ledusskapr tek tudens.

« Parliecinieties, vai partikas produkti nepie-
skaras aizmuguréjai platnei.

* |ztiriet Gdens noteci.

Uz gridas tek adens.

Savienojiet kiistosa udens izvadu ar iztvaiko-
juma uztverSanas paplati.

Nevar iestatit temperaturu.
IzslédzietFastFreeze funkciju.

Vienlaikus mirgo temperatiras iestatijjumu
gaismas diodes.

DzeséSanas sistéema uztur partikas produktus
aukstus. Temperatlras regulé$ana ir izslégta.
Ja probléma joprojam pastav, sazinieties ar
pilnvaroto servisa centru.

Nedarbojas lampa vai ir bojatas durvju
blives.

Sazinieties ar pilnvaroto servisa centru.

tajiem dokumentiem. So pasu informaciju var
uzzinat arf EPREL, atverot saiti
https.//eprel.ec.europa.eu un noradot ierices
energoefektivitates nominalo datu plaksnité
noradito modela nosaukumu un produkta nu-
muru. Lai sanemtu detalizétu informaciju par
energomarkéjumu, atveriet sai-
tiwww.theenergylabel.eu.

Tikai Apvienotaja Karaliste

QR kods uz ierices komplektacija ieklauta
energomarkéjuma sniedz timekla saiti uz in-
formaciju par ierices ekspluatacijas parame-
triem. Glabajiet energoefektivitates markéju-
mu kopa ar lietotaja rokasgramatu un visiem
paréjiem ierices komplektacija ieklautajiem
dokumentiem.

INFORMACIJA TESTESANAS IESTADEM

lerices uzstadiSana un sagatavo$ana EcoDe-
sign parbaudei atbilst:
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GCC SAS0-2892_2018

UK BS EN 62552
ES, Sveice, Izradla  EN 62552
Australija IEC 62552
Dienvidafrika SANS 62552

AAE UAE.S 5010-3:2022

AR VIDI SAISTITI APSVERUMI

Nododiet otrreizéjai parstradei materialus ar

A%
simbolu TO. levietojiet iepakojuma materialus
atbilstoSajos konteineros to otrreizéjai par-
stradei. Palidziet aizsargat vidi un cilvéku ve-
selibu, nododot elektrisko un elektronisko ie-
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Ventilacijas prasibam, padzilinajumu izme-
riem un minimalajam aizmuguréjam attalu-
mam jabut tadam, ka noradits Sis Lietotaja
rokasgramatas UzstadiSana. nodala. Lai ie-
gltu vairak informacijas, ari par ielades shé-
mam, sazinieties ar razotaju.

kartu atkritumus parstradei. Neizmetiet ieri-

ces, kas apzimétas ar simbolu E kopa ar
majsaimniecibas atkritumiem. Nododiet ierici
vietéja parstrades uznémuma vai sazinieties
ar savu pasvaldibu.



A SAUGOS INFORMACIJA

Prie$ jrengdami ir naudo-
dami §j prietaisg, atidziai
perskaitykite pateiktg in-
strukcijg. Gamintojas neat-
sako uz suzalojimus ar
nuostolius, patirtus dél ne-
tinkamo prietaiso jrengimo
ar naudojimo. Instrukcijg vi-
sada laikykite saugioje ir
pasiekiamoje vietoje, kad
prireikus galétuméte ja pa-
sinaudoti.

Vaiky ir pazeidziamy

Zmoniy sauga

* Vyresni nei 8 mety vaikai ir

asmenys, turintys fiziniy,
jutiminiy arba protiniy sutri-
kimy, arba asmenys, ku-
riems truksta patirties ar zZi-
niy, $j prietaisg gali naudoti
nurodymus, kaip saugiai
naudotis prietaisu, jei jie
supranta su prietaiso nau-
dojimu susijusius pavojus.
Vaikams nuo 3 iki 8 mety ir
rimtg ar sudétingg negalig
turintiems asmenims pa-
krauti ir iSkrauti prietaisg
leidziamag tik tuomet, jei jie
yra gerai iSmokyti tinkamai
tai daryti. Mazesniy nei 3
mety vaiky negalima palikti
be priezilros ar kitaip leisti

pasiekti naudojama prietai-
sa.

Vaikus butina nuolat priziu-
réti ir uztikrinti, kad jie ne-
zaisty su buitiniais prietai-
sais .

Vaikai be prieziuros negali
atlikti prietaiso valymo ir
naudotojo priezitros darby.
Visas pakuotés medziagas
saugokite nuo vaiky ir tin-
kamai pasalinkite.

Bendrieji saugos
reikalavimai

Sis prietaisas skirtas laikyti
tik maistg ir gerimus.

Tai buitinis prietaisas, skir-
tas naudoti patalpose, vie-
nam Seimos UKkiui.

Sj prietaisg galima naudoti
biuruose, viesbuciy kamba-
riuose, nakvynés ar sveciy
namuose ir kitoje panasioje
aplinkoje, kur prietaiso
naudojimo intensyvumas
nevirsija jprasto buitinio
naudojimo.

Laikykités Siy nurodymu,
kad neuzterStuméte mais-
to:

— nepalikite dureliy atida-
ryty ilgq laika;
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— reguliariai valykite pavir-
Sius, kurie lieCiasi su
maistu, ir pasiekiamas
drenazo sistemas;

— SvieZig mésgq ir Zuvj lai-
kykite tinkamoje taroje
Saldytuve, kad nesiliesty
su kitu maistu arba nela-
Séty ant kito maisto.

- DEMESIO! Pasirpinkite,
kad nebuaty uzkimstos ven-
tiliacinés angos, esancios
prietaiso korpuse ar kon-
strukcijoje, kurioje prietai-
sas jmontuotas.

« DEMESIO! Norédami pa-
spartinti atitirpinimo proce-
sg, nenaudokite jokiy me-
chaniniy ar kitokiy priemo-
niy, iSskyrus gamintojo re-
komenduojamas.

 DEMESIO! Nepazeiskite

Saldymo sistemos.

« DEMESIO! Maisto produk-
ty skyriuose nelaikykite jo-
kiy elektriniy prietaisuy, is-
skyrus gamintojo rekomen-
duojamus.

SAUGOS INSTRUKCIJA

Montavimas

/\ ISPEJIMAS!
S| prietaisg jrengti privalo tik atitinkamos
kvalifikacijos specialistas.

* Nuimkite visas pakavimo medziagas.
» Nejrenkite ir nenaudokite sugadinto
prietaiso.
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Prietaisui valyti nenaudoki-
te gary ir nepurkskite van-
deniu.

Valykite prietaisg drégna,
minksta Sluoste. Naudokite
tik neutralius ploviklius. Ne-
naudokite SveiCiamyjy pro-
dukty, Sveitimo kempiniy,
tirpikliy arba metaliniy
grandykliy.

Kai prietaisas ilgg laikg sto-
vi tuscias, isjunkite, atitir-
pinkite, iSvalykite, iSdzio-
vinkite ir palikite dureles at-
viras, kad prietaise nesusi-
daryty pelésio.

Nelaikykite Siame prietaise
sprogiy ar degiy medziaguy,
pavyzdziui, aerozoliniy in-
dy su degiomis medziago-
mis.

Jei pazeidziamas maitini-
mo laidas, jj leidziama keis-
ti tik gamintojui, jo jgaliota-
jam techninés priezitros
centrui arba panasios kvali-
fikacijos asmenims — kitaip
gali kilti pavojus.

« Saugumo sumetimais nenaudokite

prietaiso, prie$ jrengdami jj balduose.

« Vadovaukités atskiromis prietaiso

montavimo ir dureliy atidarymo krypties
keitimo instrukcijomis, kurias rasite musy
svetaingje.

« Visada bukite atsargus, kai perkeliate

prietaisg, nes jis yra sunkus. Visada
muvékite apsaugines pirstines ir avékite
uzdarg avalyne.



» Prietaisg jrenkite taip, kad aplink jj galety
laisvai cirkuliuoti oras.

» Pirmg kartg jrengus arba pakeitus dureliy
atidarymo kryptj, palaukite bent 4
valandas, prie$ jungdami prietaisg |
maitinimo tinkla. To reikia, kad alyva
sutekety atgal | kompresoriy.

* Pries$ atlikdami bet kokius darbus su
prietaisu (pvz., keiCiant dureliy atidarymo

kryptj), iStraukite kiStuka i§ maitinimo lizdo.

* Nemontuokite prietaiso Salia radiatoriaus,
viryklés, orkaités ar kaitlentes, iSskyrus
atvejus, kai tai nurodyta prietaiso
montavimo instrukcijoje.

» Nestatykite prietaiso ten, kur ant jo galety
uzlyti.

* Nemontuokite prietaiso ten, kur jj nuolat
veikty tiesioginé saulés Sviesa.

* Nejrenkite prietaiso per daug drégnose ar
per Saltose vietose.

» Noredami perkelti prietaisa j kitg vieta,
kilstelékite ji uz priekinio krasto, kad
nesubraizytuméte grindy.

» Keisdami dureliy puse, apsaugokite
grindis nuo jbrézimy.

+ Prietaise yra sausiklio maiselis. Tai ne
zaislas. Tai ne maistas. ISkart jj iSmeskite.

Elektros prijungimas

/\ ISPEJIMAS!

Pavojus sukelti gaisrg ir gauti elektros
smugj.

/\ |SPEJIMAS!

Kai statote prietaisg, jsitikinkite, kad maiti-
nimo laidas nebuty prispaustas ar pazeis-
tas.

/\ |SPEJIMAS!

Nenaudokite daugiakanaliy kiStuky, jun-
gikliy ir ilginimo laidy.

/\ DEMESIO

Bet kokius Sio prietaiso elektros prijungi-
mo darbus turi atlikti kvalifikuotas elektri-
kas.

» |sitikinkite, kad parametrai techniniy
duomeny ploksteleje atitinka maitinimo
tinklo elektros vardinius duomenis.

» Prietaisg privaloma jzeminti.

» Visada naudokite tinkamai jrengtg
jzemintg saugujj elektros lizda.

» Jei buitinis maitinimo lizdas nejzemintas,
pasikonsultave su kvalifikuotu elektriku ir

laikydamiesi galiojanciy taisykliy prijunkite
prietaisg prie atskirai jrengtos jZzeminimo
sistemos.

- Bukite atsargus, kad nesugadintuméte
elektriniy daliy (pvz., elektros kistuko,
maitinimo kabelio, kompresoriaus). Jei
prireikty pakeisti kokig nors elektrine dalj,
iSsikvieskite techninés priezitros centro
specialistg arba profesionaly elektrika.

* Maitinimo kabelis privalo bati Zemiau
elektros kistuko lygio.

« Elektros kiStuka j tinklo lizdg junkite tik
tuomet, kai visiskai pabaigsite jrengima.
|sitikinkite, kad jrengus prietaisg, elektros
laido kiStukg buty lengva pasiekti.

» Norédami i$jungti prietaisa, netraukite uz
maitinimo laido. Visada traukite paéme uz
elektros kistuko.

« Siame prietaise sumontuotas 13 A
maitinimo laido kistukas. Jeigu reikia
pakeisti maitinimo kistuko saugiklj,
naudokite tik 13 A ASTA (BS 1362)
saugiklj (tik Jungtingje Karalystéje ir
Airijoje).

Naudojimas

/A ISPEJIMAS!

Pavojus susizaloti, nudegti, gauti elektros
smugj ar sukelti gaisrg.

A Prietaise yra degiy izobutano (R600a)
dujy — tai gamtinés ir aplinkai visiSkai neken-
kiancios dujos. Bukite atsargus, kad nepa-
zeistuméte kopresoriaus $aldymo grandinés,
kurioje yra izobutano.

* Nebandykite pakeisti Sio prietaiso
techniniy savybiy.

« Grieztai draudziama jmontuojamajj gaminj
eksploatuoti nejmontuoty.

» Sis prietaisas skirtas naudoti 10°C-
43°C temperaturos aplinkoje. Nurodytas
temperatiros diapazonas uztikrins
tinkama prietaiso veikima.

» Nedékite j vidy elektriniy prietaisy (pvz.,
ledy gaminimo aparato), iSskyrus
gamintojo rekomenduojamus.

« Jeigu pazeisite Saltnesio linija, nedekite
liepsnos ir apsaugokite aplinkg nuo bet
kokiy kity uzsiliepsnojimo Saltiniy. Gerai
iSvédinkite patalpa.

« Saugokite prietaiso plastikines dalis nuo
ikaitusiy objekty.

< Saldiklyje nelaikykite jokiy gazuoty
gérimy. Skardiné ar kitoks indas gali
sprogti.

» Prietaise nelaikykite degiy dujy ar skysciy.
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Salia prietaiso, j prietaisg arba ant jo
nedékite degiy medziagy arba degiomis
medziagomis sudrekinty daikty.

Nelieskite kompresoriaus ir
kondensatoriaus. Jie gali bati jkaite.
Dregnomis ar Slapiomis rankomis neimkite
ir nelieskite jokiy Saldiklyje esanciy
produkty.

NesSaldykite atSildyto maisto pakartotinai.
Vadovaukités ant Saldyty maisto produkty
pakuociy pateiktais laikymo nurodymais.
Suvyniokite maistag bet kokia salyciui su
maistu tinkancia medziaga, pries dédami j
Saldiklj.

Pasirtpinkite, kad maistas neliesty vidiniy
prietaiso sieneliy.

Vidinis apSvietimas

/\ ISPEJIMAS!
Elektros smugio pavojus.

Siame prietaise yra vienas arba keli
Sviesos Saltiniai atitinkantys G energijos
vartojimo efektyvumo klase.

Sio gaminio viduje esanti (-Cios) lemputé (-

és) ir atskirai parduodamos atsarginés
lemputés: Sios lemputés turi atlaikyti
ekstremalias fizines salygas buitiniuose
prietaisuose, pavyzdziui, temperatra,
vibracija, drégme, arba yra skirtos
informuoti apie prietaiso veikimo busena.
Jos néra skirtos naudoti kitoms paskirtims
ir netinka patalpoms apsviesti.

Prieziara ir valymas

/\ ISPEJIMAS!
Galite susizeisti arba sugadinti prietaisg.

Prie§ vykdydami priezilros darbus
iSjunkite prietaisa ir iStraukite maitinimo
laido kiStuka i$ elektros lizdo.

Sio prietaiso Saldymo sistemoje yra
angliavandenilio. Prietaiso techninés
priezilros ir sistemos uzpildymo darbus
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turi vykdyti tik atitinkamos kvalifikacijos
specialistas.

Paslauga

« Dél prietaiso remonto kreipkités | jgaliotajj
techninés prieziuros centrg. Naudokite tik
originalias dalis.

« Atkreipkite demesj, kad paciy arba
neprofesionalus remontas gali turéti
pasekmiy saugai ir panaikinti garantija.

* Nutraukus modelio gamybg Siy atsarginiy
daliy bus galima jsigyti dar bent 7 metus:
termostaty, temperaturos jutikliy,
mikroschemy ploksciy, Sviesos Saltiniy,
dureliy rankeny, vyriy, padékly ir krepSiy.
Nutraukus modelio gamybg dureliy
tarpiniy bus galima jsigyti dar bent
10 mety. Sis laikotarpis jusy Salyje gali
bati dar ilgesnis. Daugiau informacijos
rasite musy internetinéje svetainéje.

« |sidémekite, kad tam tikros Sios atsarginés
dalys yra prieinamos tik profesionaliems
remonto specialistams ir kad ne visos
atsarginés dalys yra aktualios visiems
modeliams.

Seno prietaiso iSmetimas

/\ ISPEJIMAS!
Pavojus susizeisti arba uzdusti.

« IStraukite maitinimo laido kistuka i$
maitinimo tinklo lizdo.

» Nupjaukite elektros laidg ir iSmeskite jj.

« ISimkite dureles, kad vaikai ir gyvunai
neuzsidaryty prietaiso viduje.

« Sio prietaiso SaltneSio grandiné ir
izoliacinés medziagos neardo ozono
sluoksnio.

« lzoliaciniame porolone yra degiy dujy.
Norédami suzinoti, kaip tinkamai iSmesti
seng prietaisg, susisiekite su atitinkama
savivaldybés jstaiga.

» Nepazeiskite ausinimo jtaiso, esancio
Salia Silumokaicio.
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Temperatiros indikatoriai
|spéjamasis indikatorius

Paspauskite bet kurj mygtuka, kad
iSjungtumeéte garso signalg ir indikatoriy.
FastFreeze indikatorius

FastFreeze mygtukas

Paspauskite norédami jjungti / iSjungti.
Temperatiiros reguliavimo mygtukas /
li- / iSj. mygtukas

Paspauskite, kad nustatytuméte
temperattrg (2°C- 8°C; rekomenduojama
4°C).

B o=

Jjungimas ir iSjungimas

ljungimas: [kiSkite maitinimo laido kiStuka |
tinklo lizdg. Jeigu visi LED indikatoriai iSjungti,
paspauskite temperaturos reguliavimo mygtu-
ka.

ISjungimas: Spauskite temperatiuros regulia-
vimo mygtukg 3 sek, kol uzges visi indikato-
riai.

FastFreeze funkcija

Naudokite FastFreeze norédami greitai uzsal-
dyti Saldiklyje.

KASDIENIS NAUDOJIMAS

® |[ranga skiriasi priklausomai nuo modelio.

Lentyny iSdéstymas

Suaktyvinkite funkcijg bent 24 val prie$ déda-
mi maista. Funkcija sustabdoma po ne dau-
giau kaip 52 val.

Ispéjamieji signalai

® |spéjamujy signaly tipai skiriasi priklau-
somai nuo modelio.

Paspauskite bet kurj mygtuka, kad iSjungtu-
méte garso signalg ir indikatoriy.

|spéjamasis aukstos temperatiiros
signalas

Kai $aldiklio temperatira per auksta, mirksi
ispéjamojo signalo indikatorius ir girdimas
garso signalas, kol atkuriamos tinkamos saly-
gos. Garsinis signalas i$sijungia automatiskai
po 1 val.

Atidaryty dureliy signalas

Jei Saldytuvo durelés paliekamos atidarytos 5
min, pradeda mirkséti jspéjamojo signalo indi-
katorius ir jsijungia garso signalas. Uzdarykite
dureles, kad sustabdytumeéte jspéjamajj sig-
nala.

Néra elektros tiekimo

Kai prietaiso temperatira pakyla dél uzsitesu-
sio elektros energijos tiekimo sutrikimo, pra-
deda mirkseéti jspéjamojo signalo indikatorius
ir jsijungia garso signalas.

Lanksti lentyna: priekine lentynos dalj gali-
ma padéti po antragja. Atsargiai iSimkite prieki-
ne dalj ir jstumkite jg | apatinj bégel.

Drégmés kontrolé

Dregme kontroliuokite naudodami jtaisg dar-

zoviy stalCiaus stiklinéje lentynoje:

* Angos uzdarytos: mazas vaisiy ir darzoviy
kiekis.

* Angos atidarytos: didesnis vaisiy ir
darzoviy kiekis.
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(® Nedékite maisto produkty ant drégmeés
reguliavimo jtaiso.

Temperatiros indikatorius

Jeigu OK matote (A), sudékite Sviezig maistg
ten, kur nurodyta. Jeigu (B) néra, palaukite

NAUDINGI PATARIMAI

Patarimai kaip taupyti energija

Saldiklis: Originali konfigdracija uztikrina
efektyviausig energijos naudojima.
Saldytuvas: Maziausios energijos
sgnaudos pasiekiamos stalCius laikant
apatinéje Saldytuvo dalyje, o lentynas
tolygiai paskirstytas. Dureliy lentyny
padeétys energijos sgnaudoms jtakos
neturi.

Be reikalo neatidarinékite dureliy ir
nelaikykite jy atidaryty.

Saldiklis: Kuo Zemesne temperatiirg
nustatysite, tuo didesnés bus energijos
sgnaudos.

Saldytuvas: Nesirinkite auk$tesnés
temperaturos nei reikalinga tinkamai
iSlaikyti ir iSsaugoti maisto produktus.
Jei aplinkos temperatira auksta, o
Saldiklyje pasirinkta Zema temperatira, o
Saldiklis pilnas produkty, dél ilgai
veikian€io kompresoriaus ant garintuvo
gali susiformuoti SerkSnas arba ledas.
Siuo atveju nustatykite aukStesne
temperatirg, kad uztikrintuméte
automatinj atitirpinima.

Neuzdenkite ventiliacijos groteliy ar angy.

Patarimai dél produkty uzSaldymo

Nebandykite uzsaldyti buteliy ar skardiniy
su skyscCiais, ypac gazuoty gérimy. Jie gali
sprogti.

Nedekite | Saldiklio skyriy karsty maisto
produkty.

Nedeékite Sviezio dar neuzSaldyto maisto
Salia uzSaldyto.
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bent 12 val ir patikrinkite dar karta. Jei OK (B)
vis tiek néra, nustatykite zemesne temperati-

rg.

a0k < | @ <&

Ventiliatorius

kai reikia.

Ventiliatorius jsijungia automatiskai,

Nenuimkite ventiliatoriaus dangcio.

Nedékite | burng i$ Saldiklio kg tik iSimty
ledo kubeliy, ledy ar kity uzsaldyty
produkty, kad nenusiSaldytuméte.
Atitirpinty maisto produkty pakartotinai

neuzsaldykite.

Patarimai dél Saldyto maisto

aikymo

Saldiklio skyrius pazymétas IREEXX].
Saldytus maisto produktus iSsaugosite,
jeigu juos laikysite -18 °C arba Zemesnéje

temperaturoje.

Jei pasirinksite aukstesne temperatira,
laikomi Saldyti maisto produktai gali

grei€iau sugesti.

UzSaldytus maisto produktus galima laikyti

visame Saldiklio skyriuje.

Salia maisto produkty palikite pakankamai

vietos orui cirkuliuoti.

Produkty galiojimo laikas Saldiklyje

Galiojimo
Maisto rasis laikas (mé-
nesiai)
Duona 3
Vaisiai (iSskyrus citrusinius) 6-12
Darzovés 8-10
Likuciai be mésos 1-2
Pieno produktai
Sviestas 6-9
Minkstasis suris (pvz., mocarela) 3-4




Galiojimo
laikas (mé-
nesiai)

Maisto rasis

Kietasis suris (pvz., parmezanas, 6
Cedaris)

Jiaros gérybés:

Riebi Zuvis (pvz., 1asiSa, skumbre) 2-3

Liesa zuvis (pvz., menke, plekSne) 4-6

Krevetes 12
J_Icsjlsukstenﬂ juros moliuskai ir midi- 3.4
Virta Zuvis 1-2
Mésa

Paukstiena 9-12
Jautiena 6-12
Kiauliena 4-6
Eriena 6-9
Virtos desrelés 1-2
Kumpis 1-2
Likuciai su mésa 2-3

Patarimai, kaip Saldyti maisto
produktus

® Svieziems maisto produktams skirtas
skyrelis (vardingje lenteleje) pazymétas

VALYMAS IR PRIEZIURA

Vidaus valymas

PrieS naudodami pirmg kartg, nuvalykite vidy
ir priedus drungnu vandeniu su neutraliu mui-
lu, tada nusausinkite. Reguliariai valykite jran-
gq ir dury tarpiklius.

Valdymo skydelj valykite drégnu skuduréliu ir
nusausinkite minkstu skudureéliu. Nenaudokite
jokiy valikliy.

ISvalykite tirpsmo vandens nutekéjimo anga,
esancig Saldytuvo skyriaus gale, reguliariai
naudodami vamzdelio valytuva.

@ Neplaukite priedy ir prietaisy daliy inda-
ploveje.

« Gera temperatiros nuostata, uztikrinanti
Svieziy maisto produkty saugojima, yra
mazesne kaip arba lygiai +4 °C
temperattra.

¢ Skysciams ir maisto produktams visada
naudokite uzdaras pakuotes, kad skyriuje
neatsirasty kvapy.

« Siekiant apsaugoti apdorotg maistg nuo
neapdoroto ir atvirksciai, uzdenkite
apdorotg maistg ir atskirkite jj nuo
neapdoroto.

* | maistine plévele suvyniotg mésg dekite
ant stiklinés lentynos, vir§ darzoviy
stalCiaus.

« Atitirpinkite maisto produktus Saldytuve.

» Nedékite | prietaisg karsty maisto
produkty.

* Nuvalytus vaisius ir darzoves sudékite |
jiems skirtg stalCiy.

» Saldytuve nelaikykite egzotiniy vaisiy.

« Saldytuve tai pat nerekomenduojame
laikyti tam tikry darzoviy, pvz., pomidory,
bulviy, svoguny ar ¢esnaky.

» Uzdarykite butelius prie§ dédami juos j
Saldytuva.

Prietaiso atitirpinimas
Saldytuvas:
Saldytuvo skyrius atitirpsta automatigkai.
Saldiklis:

( Niekada nesinaudokite atriais metali-
niais jrankiais SerkSnui nuo Saldiklio garin-
tuvo nugrandyti.
Atitirpdykite Saldiklj SerkSno sluoksniui pasie-
kus vir§ 3 mm storj.

1. ISjunkite prietaisg ir atjunkite elektros lai-
da.
2. ISimkite maista.

LIETUVIY 57



3. Palikite dureles atidarytas ir padekite kg
nors apacioje, kad surinktuméte tirpstantj
vanden;.

4. Atitirpine nusausinkite Saldytuvo vidy.

GEDIMY SALINIMAS

Prietaisas neveikia.

» Tinkamai jkiskite maitinimo laido kiStuka |
maitinimo lizda.

* |junkite prietaisg.

» |sitikinkite, kad elektros lizde teka jtampa.
Kreipkités | kvalifikuotg elektrika.

Prietaisas veikia triukSmingai.

Patikrinkite, ar prietaisas yra stabilus.

Isijungia jspéjamasis garsinis arba

vaizdinis signalas.

UZzdarykite dureles arba paspauskite bet kurj

mygtuka, kad iSjungtumeéte garso signala.

Kompresorius veikia nuolat ir

neissijungia.

» Pakoreguokite temperatira.

» Palaukite, kol temperatura stabilizuosis.

* Prie$ dédami | prietaisg leiskite maistui at-
vésti kambario temperaturoje.

» Tinkamai uzdarykite dureles.

Durelés pakrypusios arba trukdo
ventiliacijos groteléms.

Zr. jrengimo instrukcija.

Durelés sunkiai atsidaro.

Palaukite kelias sekundes, o tada vél pame-
ginkite jas atidaryti.

Susikaupé pernelyg daug ledo.

+ Tinkamai uzdarykite dureles.
» |Svalykite arba pakeiskite tarpiklj.
» Tinkamai suvyniokite maista.

TECHNINIAI DUOMENYS

Techniné informacija yra nurodyta energinio
efektyvumo etiketeje ir prietaiso techniniy
duomeny ploksteléje, kuri gali biti ant prietai-
so arba jo viduje.

Tik Sveicarijai

|tampa: 220-240 V

Daznis: 50 Hz
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liunkite prietaisa. UZdarykite dureles.

6. Prie§ dédami maistg atgal | Saldiklio sky-
riy, nustatykite zemiausia temperaturg ir
palaukite bent 3 val.

« Pakoreguokite temperaturg.

Per Saldytuvo galine sienele teka vanduo.
Tai yra atitirpinimo proceso dalis.

Saldytuve kaupiasi per daug vandens
kondensato.

« Atidarykite dureles tik tada, kai bdtina, ir iki
galo jas uzdarykite.

« Vasarg ir rudenj nustatykite aukStesne Sal-
dytuvo temperaturg (mazdaug 6-7°C).

| Saldytuvo vidy teka vanduo.

« Pasirlpinkite, kad maistas nesiliesty prie
galinés sienelés.
« ISvalykite vandens iSleidimo kanala.

Vanduo teka per dureles.

Sujunkite tirpstancio vandens isleidimo kana-
lg su garintuvo padéklu.

Nepavyksta nustatyti temperatiros.
ISjunkite funkcijg FastFreeze.

Vienu metu mirksi temperatiiros
nustatymo LED indikatoriai.

Ausinimo sistema islaiko maista Saltg. Tem-
peraturos reguliavimas yra iSjungtas. Jeigu
problemos pa$alinti nepavyksta, kreipkités |
jgaliotajj techninés priezitros centra.

Lemputé neveikia arba pazeistos dureliy
tarpinés.

Kreipkités | jgaliotajj techninés priezitros
centra.

Tik ES

Kartu su prietaisu rasite energijos sgnaudy
lipdukg su QR kodu, kuriame uzkoduota nuo-
roda | ES EPREL duomeny bazéje saugomg
informacijg apie prietaiso eksploatacines cha-
rakteristikas. ISsaugokite energijos duomeny
lentele kartu su naudotojo vadovu ir visais ki-
tais su Siuo prietaisu tiekiamais dokumentais.
Techninius duomenis, nurode prietaiso mode-
lio pavadinimg ir gaminio numerj, taip pat ra-



site EPREL puslapyje, adresu
htips.//eprel.ec.europa.eu. 1$samesnés infor-
macijos apie energijos etikete rasite adresu
www.theenergylabel.eu.

Tik JK

Ant prietaiso priklijuotas energijos vartojimo
duomeny lipdukas su QR kodu — nuoroda j

ES EPREL duomeny bazéje saugomga infor-
macijg apie prietaiso eksploatacines charak-
teristikas. ISsaugokite energijos duomeny len-
tele kartu su naudotojo vadovu ir visais kitais
su Siuo prietaisu tiekiamais dokumentais.

INFORMACIJA BANDYMY LABORATORIJOMS

Prietaiso montavimas ir paruosimas bet ko-
kiam ,EcoDesign” patikrinimui atlikti turi atitik-
ti:

UK BS EN 62552
ES, Sveicarija, Izraelis  EN 62552
Australija IEC 62552
Piety Afrika SANS 62552
APLINKOS APSAUGA

Atiduokite perdirbti medziagas, pazymétas

A%
simboliu TO. ISmeskite pakuote | atitinkamg
atlieky surinkimo konteinerj, kad ji baty per-
dirbta. Tausokite aplinkg ir zmoniy sveikatg —
tinkamai raSiuokite elektros ir elektronikos

UAE
GCC

UAE.S 5010-3:2022
SAS0-2892_2018

Reikalavimai ventiliacijai, i$¢mos matmenys ir
minimalds atstumai iki nugarélés nurodyti Sio

naudotojo vadovo skyriuje ,Montavimas®. Dél

bet kokios papildomos informacijos, jskaitant

idéjimo planus, kreipkités | gamintoja.

prietaisy atliekas. Prietaisy nemeskite kartu
su buitinemis atliekomis, jei jie pazyméti zen-
klu E . Priduokite $j gaminj vietiniame atlieky
surinkimo punkte arba susisiekite su savival-
dybés atstovais dél papildomos informacijos.
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